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OBJETIVO Y DESCRIPCIÓN DEL ESTUDIO
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Objetivo de la encuesta.

El objetivo de aplicar una encuesta de opinión entre alumnos inscritos en cursos rediseñados, es medir el grado de
cumplimiento de las características del rediseño a partir de su experiencia en dichos cursos.

Descripción del instrumento.

Para llevar a cabo esta encuesta, se diseñó un cuestionario, el cual fue estructurado en seis grandes apartados, con un
total de 19 reactivos.

1. Actividades de aprendizaje. Se pide al alumno que señale el tipo de actividades de aprendizaje llevadas a cabo
en el curso, los medios de información utilizados y la opinión que tiene de dichas actividades.

2. Evaluación. Se pide al alumno que indique si ha realizado actividades de autoevaluación y si la evaluación ha
considerado también habilidades, actitudes y valores o sólo conocimientos.

3. Profesor. Se les pide a los alumnos que indiquen para qué ha utilizado el profesor la exposición en clase, y si ha
cumplido con algunos aspectos relacionados con su práctica docente.

4. Plataforma tecnológica: Lotus Notes-Learning Space. Se les pide a los alumnos que señalen para qué les ha
sido útil el uso de la plataforma tecnológica Learning Space.

5. Global del curso. Se les pide a los alumnos que exprese su opinión acerca de la calidad académica del curso y las
horas que le han dedicado al curso fuera del salón de clase.

6. Global del programa de rediseño. Se les pregunta a los alumnos si saben realizar algunas acciones específicas
en Learning Space, además de su comentario en relación con la experiencia que han tenido con el rediseño.

Universo y población de estudio.

El Sistema ITESM tiene 79,701 alumnos inscritos. La encuesta fue aplicada a 646 alumnos inscritos en cursos
rediseñados.

Campus Alumnos encuestados
Central de Veracruz 11
Ciudad de México 73
Ciudad Juárez 12
Ciudad Obregón 7
Colima 3
Chiapas 7
Estado de México 77
Eugenio Garza Sada 76
Guadalajara 49
Guaymas 2
Hidalgo 17
Irapuato 11
Laguna 27
León 29
Mazatlán 5
Monterrey 39
Morelos 16
Querétaro 27
Saltillo 17
San Luis Potosí 22
Sinaloa 28
Sonora Norte 22
Tampico 15
Toluca 13
Zacatecas 7
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La participación de alumnos lograda durante la aplicación de la encuesta, según el nivel del curso, fue la siguiente:

La distribución, según el semestre, de los alumnos de profesional que contestaron la encuesta es:

La distribución, según el semestre, de los alumnos de preparatoria que contestaron la encuesta es:
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Se recibieron encuestas de alumnos de profesional de 28 carreras:

Carrera Cursos

ARQ Arquitecto 12

CP Contador Público 35

IAP Ingeniero Agrónomo en Producción 3

IAZ Ingeniero Agrónomo Zootecnista 1

IC Ingeniero Civil 1

IEC Ingeniero en Electrónica y Comunicaciones 11

IIA Ingeniero en Industrias Alimentarias 2

IIS Ingeniero Industrial y de Sistemas 53

IMA Ingeniero Mecánico Administrador 10

IME Ingeniero Mecánico Electricista 7

IQA Ingeniero Químico Administrador 2

IQS Ingeniero Químico y de Sistemas 1

ISC Ingeniero en Sistemas Computacionales 16

ISE Ingeniero en Sistemas Electrónicos 14

ISI Ingeniero en Sistemas de Información 14

LAE Licenciado en Administración de Empresas 38

LAF Licenciado en Administración Financiera 11

LAN Licenciado en Comercio Internacional con especialidad en Agronegocios 4

LCC Licenciado en Ciencias de la Comunicación 18

LCQ Licenciado en Ciencias Químicas 1

LEC Licenciado en Economía 1

LED Licenciado en Derecho 1
LEM Licenciado en Mercadotecnia 32

LHT Licenciado en Hotelería y Turismo 3

LIN Licenciado en Comercio Internacional 30

LRI Licenciado en Relaciones Internacionales 5

LSC Licenciado en Sistemas de Computación Administrativa 12

MC Médico Cirujano 1
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RESULTADO NUMÉRICO POR PREGUNTA



Encuesta Alumno 99-2

Dirección de Investigación y Desarrollo Educativo
8

I. ACTIVIDADES DE APRENDIZAJE

1. Se han utilizado, por lo menos una vez, las siguientes fuentes de información:

Menciones
Libro de texto 86%
Internet 83%
Otros libros 70%
Revistas 37%
Periódicos 27%

2. Se ha utilizado información de diversos autores:

Menciones
3-4 41%
1-2 26%
5-6 12%
Más de 6 0%

3. Se realizaron los siguientes tipos de actividades:

Menciones
Tareas y ejercicios 91%
Análisis de conceptos 73%
Investigaciones y proyectos 72%
Análisis de casos 55%
Búsqueda de información (libros, revistas, internet) 27%

4. Se realizaron actividades que:

Menciones
Me permitieron conocer los conceptos fundamentales de
la disciplina

74%

Se basaron en información actualizada 72%
Se basaron en casos reales 60%
Se relacionaron con otras disciplinas 51%
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5. Se realizaron actividades:

Menciones
En equipo 96%
En forma individual 93%
Con todo el grupo 52%

6. Las actividades que se llevaron a cabo en forma colaborativa fueron:

Menciones
Tareas y ejercicios en equipo 90%
Proyectos en grupo 69%
Análisis de información en grupo 59%
Solución de casos en grupo 57%
Discusiones y debates en el aula y/o virtuales 52%

7. Los contenidos los aprendí mejor mediante:

Menciones
La exposición del profesor 77%
El trabajo colaborativo 49%
El trabajo individual 46%

8. Lo que el alumno aprendió, para su formación profesional fue:

Muy valioso                   49%
Valioso                         37%
Regularmente valioso  11%
Poco valioso            2%
Nada valioso            1%



Encuesta Alumno 99-2

Dirección de Investigación y Desarrollo Educativo
10

II. EVALUACION

9. Se llevaron actividades de autoevaluación para reflexionar acerca de:

Menciones
El propio proceso de aprendizaje 73%
Los resultados logrados 53%

10. Las evaluaciones consideraron:

Conocimientos, habilidades, actitudes y valores   82%
Sólo conocimientos                                                18%

11. De las habilidades señaladas en la Misión, desarrollaron las siguientes:

Habilidades

4 Trabajo en equipo 87%
4 Capacidad de aprender por cuenta propia 86%
4 Capacidad de análisis, síntesis y

evaluación
76%

4 Pensamiento crítico 70%
4 Capacidad de identificar y resolver

problemas
66%

4 Uso eficiente de la informática y
telecomunicaciones

64%

4 Capacidad para tomar decisiones 61%
4 Buena comunicación oral y escrita 59%
4 Creatividad 55%
4 Alta capacidad de trabajo 48%
4 Cultura de calidad 47%
4 Manejo del idioma inglés 39%

12. De los valores y actitudes señalados en la Misión, desarrollaron los siguientes:

Actitudes y Valores

4 Responsabilidad 93%
4 Honestidad 82%
4 Cultura de trabajo 65%
4 Espíritu de superación personal 63%
4 Respeto a la dignidad de las personas 59%
4 Liderazgo 51%
4 Aprecio por la cultura 42%
4 Innovación 38%
4 Compromiso de actuar como agentes de

cambio
37%

4 Espíritu emprendedor 34%
4 Respeto por la naturaleza 29%
4 Conciencia clara de las necesidades del

país y de sus regiones
29%

4 Compromiso con el desarrollo sostenible
del país y sus comunidades

23%

4 Compromiso con el cuidado de la salud
física

21%
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III. PROFESOR

13. El profesor:

Menciones
Promovió la participación activa de los alumnos 83%
Estuvo siempre atento a orientar y ayudar a los alumnos 76%
Seleccionó las actividades más apropiadas de acuerdo con
los contenidos del curso

75%

Dio instrucciones claras para el cumplimiento de las
actividades

71%

Está abierto a las sugerencias de sus alumnos 71%
Estuvo permanentemente informado de las actividades de
los alumnos y de la calidad de su trabajo

70%

Incorporó durante el curso información actualizada 66%
Promovió en los alumnos el pensamiento crítico 63%

14. El profesor utiliza la exposición en clase:

Menciones
Para aclarar conceptos que no se entendieron
correctamente

54%

Como base del curso 50%
Para desarrollar puntos importantes del tema 49%
Para compartir y analizar experiencias prácticas 48%

IV. PLATAFORMA TECNOLOGICA: LOTUS NOTES-LEARNING SPACE

15. Usar Learning Space, ha sido útil para:

Menciones
Elaborar tareas en la plataforma 77%
Conocer la información global del curso 74%
Participar en discusiones y debates 46%
Conocer los resultados de las evaluaciones 45%
Interactuar con el profesor 36%
No lo usaron 3%
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VI. GLOBAL DEL CURSO

16. En promedio, las horas por semana que se dedicaron al curso fuera del salón de clase son:

De 3 a 5         51%
Menos de 3    22%
De 6 a 8        18%
Más de 8        7%

17. En general, la calidad académica del curso ha sido:

Excelente       36%
Muy buena    36%
Buena            17%
Regular           7%
Mala           1%
Muy mala       1%
Pésima          2%

VII. GLOBAL DEL PROGRAMA DE REDISEÑO

18. Los alumnos saben realizar en Learning Space las siguientes acciones:

Menciones
Utilizar el “id” para acceder a Lotus Notes-Learning
Space

97%

Elaborar tareas y exámenes en la plataforma 94%
Abrir un curso en Learning Space 89%
Usar el “id” en otra computadora que no es la suya 83%
Participar en grupos de discusión 81%
Poner sus datos en el “Profile” 78%
Replicar cursos 72%
Consultar los resultados de sus evaluaciones 72%
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COMENTARIOS CON RELACIÓN AL REDISEÑO
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Pregunta No. 19:

COMENTARIOS CON RELACIÓN AL REDISEÑO

Ventajas que ofrece

3 El programa rediseñado es muy importante, ya que con él podemos aprender por cuenta propia sin esperar a que el
profesor nos dé la clase, y así tener la clase como  un complemento a los conocimientos ya obtenidos.

3 El programa de rediseño me ha ayudado mucho a desarrollar el autoaprendizaje, el cual considero muy bueno, porque te
da oportunidad de analizar cada concepto de manera individual, y así, puedo captar mejor lo que estoy aprendiendo.

3 El rediseño en esta materia, me ayudó a encontrar otras fuentes de información, de ver otros puntos de vista en los grupos de
discusión, ayudó a aprender por mí misma, lo puedo accesar desde cualquier computadora que tenga el programa, me permite
conocer a los demás, sus datos, y además no me atengo sólo al profesor, es más fácil la información. Gracias al rediseño ya
sé moverme y buscar información por mí misma, además que aprendo más de tecnología y computadoras. Además esta
materia de biología se hace más interesante y real. Pero como sugerencia, me gustaría que el programa de lotus notes, bien lo
puedas bajar desde cualquier computadora por internet o que ya este establecido el programa y que puedas accesar por
internet.

3 El rediseño es bastante útil si se tiene la conciencia de autoaprendizaje y superación propia  y que ésta no sólo sirva como
un medio para hacer copia de las tareas

3 El rediseño me ha ayudado a aprender por cuenta propia.

3 Es algo muy nuevo e innovador que permite a los alumnos desarrollar los valores de la responsabilidad prácticamente
pero hay profesores que lo toman como si fuera algo para bajar nuestra calificación.

3 Considero que el programa es excelente porque de esta manera uno puede adelantar en los trabajos, ver que temas
corresponden a la siguiente sección para así mismo aclarar dudas en la hora de clase. En general, los programas de rediseño no
son muy complicados, fácilmente se adapta uno. Esta nueva modalidad me parece muy bien y de muy buena ayuda para
realizar las tareas y trabajos del curso.

3 Creo que el rediseño me ha ayudado mucho a ser más responsable, ya que el profesor nos da a conocer lo temas así como
las tareas programadas que se realizarán durante el curso, además que es una guía de estudio en la materia. Un aspecto que me
agradó mucho es que podemos expresar por medio de start discussion nuestros comentarios acerca de las actividades que
realizamos en la clase. Creo que algunas veces sí tuve ciertos problemas con el uso del rediseño, ya que no había servidor, por
lo que compré el curso en CD para instalarlo en mi casa, ese fue el único inconveniente. Para concluir, creo que es una manera
más innovadora y creativa de hacer tareas, adquirir temas, además que motiva al trabajo en equipo y desarrolla habilidades
muy importantes: honestidad, responsabilidad y trabajo individual y en equipo

3 Creo que en este curso el rediseño  ha funcionado muy bien. Ayuda a desarrollar la capacidad de investigar por ti mismo y
mis profesores están siempre abiertos a aclarar dudas y/o problemas.

3 En general, considero que estos cursos me han enseñado a trabajar más por cuenta propia;  a confiar en mis compañeros y
realizar trabajos en equipo. Por otro lado, pienso que se debe de agilizar más el Learning Space, ya que muchas veces no
puedes accesar debidamente.

3 En lo particular pienso que es una forma muy interesante de aprender ya que no necesariamente tienes que esperar a que tu
profesor te diga qué y como hacer las cosas, es decir tú mismo puedes investigar el tema y hacer más dinámica la clase.
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3 Gracias al uso del rediseño en el curso, me permitió estudiar por cuenta propia y que la clase fuera más amena. Además,
pudimos resolver muchos casos e investigar sobre el uso de inventarios (tema de la materia) en alguna empresa de la localidad,
para analizar si realmente lo que aprendimos en la materia algunas compañías lo utilizan, y si no, para conocer cómo le hacen
para controlar sus inventarios. En general, la materia estuvo bien diseñada, lo único que sugeriría es que se realizaran más
trabajos en equipo.

3 Lo que más me está gustando del curso es que estoy aprendiendo.

3 Me pareció muy bien en general esta materia por que te da la oportunidad de conocer al mundo de distinta forma, y con el
rediseño aprender más por uno mismo lo que no se ve en el salón de clase.

3 Puedo garantizar 100% que aprendí en esta clase, investigué muchísimo y ahora tengo mayores conocimientos y muy
valiosos para mi carrera. También es muy interesante que el profesor tenía exactamente las fechas en la plataforma en las
que se debían hacer las actividades y no se atrasaba con respecto a las fechas de entrega de actividades. Este profesor es
excelente.

3 El rediseño me pareció excelente. Es una forma innovadora de aprender donde el maestro no es la única fuente de
información, todos aprendemos juntos, y creo que eso es muy valioso pues es de esa manera como aprendemos a trabajar y
a vivir. Tenemos que ir aprendiendo todos juntos.

3 En general puedo decir que el uso del rediseño me ayuda a desarrollar un poco mis habilidades y a tener mayor
responsabilidad sobre las actividades que realizo.

3 Me parece muy apropiado para el aprendizaje de los alumnos y la superación en cuanto a responsabilidad

3 Me parece muy bueno por que así nos ayudan a llevar un buen orden y disciplina para lograr mejor nuestros objetivos
como estudiantes, y el learning space nos ayuda mucho en eso  por que podemos consultarlo y saber como vamos
progresando y qué es lo que debemos hacer.

3 Me parece muy interesante además de innovadora, la forma en que cada uno de los alumnos somos responsables de nuestro
aprendizaje. Ya que nos han acostumbrado a darnos todo de la manera más fácil y así, muchas veces nos falta razonar por
cuenta propia. Al principio fue difícil hacerme responsable de mi aprendizaje, pero creo que no hay mejor manera que
hacernos emprendedores, con iniciativa y proactivos.  De esta manera estamos más preparados para enfrentar el mundo de
allá afuera.

3 Siendo novato, en este innovador sistema de enseñanza-aprendizaje, opino que ha sido un curso en el que he aprendido más de
lo que yo esperaba, y he descubierto habilidades que poseo, tanto para investigar, como para trabajar en equipo, que nunca
había puesto en práctica. En verdad el sistema es muy efectivo además de que creo yo que deja lugar para que el alumno
pueda desarrollarse tanto como lo desee.

3 Creo que es mejor que una clase normal, me ha permitido hacerlo por cuenta propia y ha sido por completo mi
responsabilidad el salir bien en esta clase. Me permitió estar más en contacto con mis compañeros y profesores y tener más
conocimientos. Ojalá y siga así.

3 Nos ayuda a formar una actitud positiva en nosotros, en cuanto a tener la capacidad y la iniciativa de aprender por cuenta
propia y estar al pendiente de las actividades que están previas al tema que veremos en clase y una posible bibliografía para
consultar antes o después de la clase.

3 Pienso que es muy interesante y te ayuda a saber mas de las computadoras y de la tarea aparte de que te ayuda a ser
responsable.

3 El curso fue muy laborioso ya que siempre se tenía alguna actividad que realizar en la plataforma y esto me parece muy
bueno para mejorar nuestra capacidad de trabajo y análisis.

3 Es la primera vez que por mi cuenta hago más investigaciones de lo normal, me enseñó a estar más comprometida con el
curso y a salir adelante por mi cuenta propia.

3 Es muy bueno puesto que el alumno puede adelantarse al profesor, de tal manera que al ver los temas con el profesor, el
alumno logra una mayor comprensión del tema expuesto por el profesor. Además que mediante este medio, el alumno logra
tener a su disposición información de otras fuentes en donde puede obtener mayor información acerca de los temas de su
interés.

3 Es nuevo para mí y me doy cuenta que es algo muy bueno para tu formación como un estudiante para toda la vida y me
doy cuenta que uno debe de enseñarse a aprender por sí solo.
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3 A mí me gustó mucho, este rediseño, ya que podemos aprender mucho porque están los comentarios de otros compañeros y
conoces otros puntos de vista, también por que no tienes que estar en un lugar específico para usarlo, podemos estar en la
casa, o en cualquier computadora, y sabemos todo lo que vamos a ver durante el curso.

3 Al principio considero que a todos se nos hizo un poco difícil aprender a utilizar la plataforma ya que era algo totalmente
nuevo, además de que al inicio hubo varios problemas. También considero que debió de haber más cursos para aprender a
utilizar el rediseño. Sin embargo, una vez que todos nos acostumbramos a utilizarlo considero que es una buena idea ya que
mediante la plataforma podemos tener discusiones que enriquecen la clase.

3 Creo que el rediseño nos ayuda a comprender mejor los temas vistos en clase y las discusiones nos ayudan a saber lo que
opinan nuestros compañeros y aprender de ellos.

3 Al principio no me gustaba la idea de estar interactuando con una simple máquina que no razona ni contesta, pero con el
tiempo me fui dando cuenta que no es sólo eso.  El rediseño, bien aplicado, nos sirve como base para fundamentar
nuestros conocimientos.  El maestro se convierte en un facilitador, en vez de la antigua autoridad que nos decía exactamente
qué hacer.  Me gusta esto del rediseño ya que nos vuelve más competitivos tanto en el ámbito empresarial y el global.

3 Al principio se hace difícil porque nunca lo había utilizado, pero con la práctica te das cuenta de sus beneficios

3 Al principio, cuando el concepto de Lotus Notes era nuevo me sentí muy confundida al igual que muchos de mis compañeros
pero conforme fue pasando el tiempo me di cuenta de que es el futuro de la enseñanza. Pienso que al principio a todos nos
cuesta trabajo adaptarnos a nuevas ideas pero que ahora hay más aceptación de la plataforma en el campus. Para mí es muy
importante aprender a usar la nueva tecnología ya que sé que me va a servir en el futuro para profesional.

3 Aprendemos a lidiar con las tecnologías actuales.

3 En esta clase en especial, nos ayudó mucho porque no fue obligatorio usarlo, pero a los que le interesaba la materia, podía
encontrar mucha información en el learning space.

3 Es padre por que te enseñan a manejar nuevas herramientas para tu futuro, y en todo caso para que cuando trabajes tengas
nociones y acceso a tecnología que las demás personas no tienen acceso.

3 Es bueno ya que nosotros como alumnos usamos más la tecnología y aprendemos por cuenta propia.

3 El rediseño, junto con la utilización de Lotus Notes como medio para realizar nuestras actividades, nos ha ampliado la
perspectiva del curso, así como facilitado la interacción entre los compañeros. Lo único criticable es que a veces no se cuenta
con la tecnología suficiente para desarrollar en un 100% las virtudes que nos brinda el rediseño.  No sé si es adecuado
mencionar a la UV en esta encuesta, pero me gustaría decir que en teoría es una excelente idea y magnífico recurso para el
aprendizaje, ya que podemos aprovechar los conocimientos de los maestros a lo largo del sistema; pero en práctica muchas
veces no funciona, ya que es necesario para un buen aprendizaje tener a una persona que realmente sepa de lo que se está
hablando y esté consciente de los trabajos que se tienen que realizar. Lo anterior no es propio del curso que estamos evaluando
pero sí lo quise mencionar. Gracias.

3 En este curso rediseñado aprendí mucho más que en otras materias, ya que hubo mucha práctica  y dinámicas. Por otra parte
no nos aplicaron un examen escrito en donde sólo se puede evaluar superficialmente, aquí todo era práctico y aprendí más.

3 Es la primera vez que llevé DHP y es una materia que sirve mucho para despertar y desarrollar habilidades. La forma en que
me dieron el curso me gustó mucho. No fue la típica, se utilizó mucho la creatividad y la participación de parte de todo el
grupo. Fue muy dinámico. Gracias Felicidades

3 Es positivo este tipo de plataforma tecnológica, ayuda a las personas a facilitar el trabajo, los de recién ingreso se muestran
un poco molestos, otra parte que he notado es que al hacer exámenes por Lotus Notes, donde se despliega la pantalla de
START solo puede hacerse en el campus y no por internet, creo que es eso lo único que no me gusta, en general me siento
satisfecho. GRACIAS.

3 El diseño de la plataforma está muy bien hecho, ya que es fácil de accesar y todo está organizado, es decir las fechas de las
tareas, proyectos y exámenes.

3 Creo que es una buena opción utilizarlo, porque muchas veces te facilita el trabajo, da más alternativas al hacer tus tareas, y
tienes todo el programa por si quieres revisar algún punto en especial que se revisará en el curso. Creo que es práctico y
cómodo la mayoría de las veces.

3 Cuando la página está bien diseñada, con las ligas adecuadas y los asesores dispuestos a ayudar, es muy amigable el nuevo
programa.

3 Es un excelente apoyo para la realización de un curso de cualquier tipo, ya que interactúas con tu profesor y te facilita las
cosas. (Learning Space)
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3 Este rediseño es valorable debido a que se enfoca en una aplicación práctica de los conceptos. Se vio una perspectiva actual
y que fomento el pensamiento crítico y la emisión de juicios del alumno para con su sociedad actual. Lo que más se puede
destacar es que se vio la economía en su conjunto con la política y que se haya aplicado a nuestra realidad para que se lograra
una consciencia clara y decisiva.

3 Interesante por la información presentada durante el curso.

3 La manera en como se aplicó el rediseño en esta materia fue excelente porque tuvimos acceso de antemano a las prácticas,
para que al llegar al salón comprendiéramos la mecánica de las prácticas y pudiéramos llegar con dudas concisas y
desarrolladas.

3 La verdad el uso de la plataforma fue una herramienta bastante buena en mi desarrollo y muy útil, ya que puedes tener la
información a cualquier hora que la desees y tus tareas las puedes mandar en cualquier momento creo que esta se
debería poner en las demás materias ya que es fácil aunque a veces las tareas no pueden llegar por una cosa u otra.

3 La verdad es que es bastante fácil el entrar a la plataforma además de que proporciona facilidad al realizar las tareas y más útil
es para los de nuevo ingreso porque como cambiamos de sistema, adecuarnos a las grandes jornadas de trabajo es difícil y el
rediseño facilita el que se pueda administrar mejor el tiempo.

3 Lo único que puedo decir es que al principio me costó trabajo adaptarme y entender el rediseño, pero ahora siento que es muy
práctico y fácil de utilizar.

3 Me gusta mucho el rediseño, ya que con él podemos hacer tareas y ejercicios en menos tiempo  y podemos aprender más.

3 Me parece que es muy bueno aunque en realidad sí es mucho más pesado para nosotros porque siempre hay tarea, pero me
parece un buen método porque te puedes organizar y adelantarte con tus tareas. Además puedes ver cómo van tus
calificaciones y tareas.

3 Nos ha parecido que esta experiencia de tener programas rediseñados nos ha enseñado ha tener una oportunidad de aprendizaje
más, aparte del los ya expuestos en clase, pues teniendo la oportunidad de acudir a los cursos rediseñados a las horas que
necesitamos nos proporciona la oportunidad de administrar nuestras actividades de la mejor manera y se ajusta a
nuestras necesidades intelectuales.

3 Que es un programa que me ha ayudado en diferentes aspectos ya sea para facilitar el aprendizaje de las demás materias y para
ayudarme a ser más creativo en cuestión de trabajos, etc. Este curso me enseñó diferentes valores como es la
responsabilidad y la honestidad, y muchos otras más.

3 Que lo llevemos en todas las materias, ya que a través de tener la información actualizada y por periodos adelantados nos
facilita poder programar con anticipación nuestras actividades y realizar una entrega de calidad en nuestros trabajos,
tareas y proyectos.

3 Realmente este curso rediseñado me ha gustado mucho. Puedo decir que lo que me sorprendió de este curso es la
verdaderamente excelente CALIDAD en la organización de la información y de la plataforma en general; y sobre todo que
aprendo por cuenta propia y el maestro se convierte en un orientador, más que en una persona que "da" el conocimiento.
El poder está ahora en los alumnos.

3 En lo personal me gustan mucho más los cursos rediseñados que los normales en donde el profesor es el único que
domina el tema. Y tienes que esperar que él te explique porque tú no tienes ni la menor idea. Me gusta que las clases sean de
3 horas  cada semana se me hace mejor que tener la clase 2 ò 3 veces por semana. Según mi punto de vista aprendes mejor y
puedes ver más temas de corridito.

Desventajas que representa

3 A mí no me agrada del todo estar checando los programas o tareas que tengo que hacer, y pues aunque llevo 5 materias
rediseñadas todavía no me acostumbro del todo. Otra cosa que no me agrada es que la idea del rediseño y de lotus, es hacer las
tareas y ayudar al alumno, pero la plataforma suele ser un caos, mejor dicho, la red; por que aunque tengas sistema tec en tu
casa, tienes que regresar a la universidad por que o no entra Lotus o tienes problemas con el sistema y con opciones de la
plataforma que requieres para realizar tus tareas. En general creo que este sistema es bueno, sólo que le falta pulirlo más. Con
respecto a la encuesta, yo creo que los valores como la honestidad no son cosa de desarrollar el valor. La honestidad al igual
que otros valores son propios de cada persona y se aprenden desde casa. En mi caso mis padres siempre me han inculcado
valores desde pequeño y creo que si soy honesto es ilógico desarrollar un valor en 6 meses o en lo que dura un curso. Gracias.
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3 Considero que fue una gran idea, sin embargo, no ha sido del completo agrado nuestro, ya que ésta es una manera tediosa de
trabajo, pues el estar sentado frente a una computadora resolviendo exámenes, tareas o elaborando discusiones resulta
un tanto cansado; creo que se debería pensar en algo que agilice el trabajo en la plataforma tecnológica.

3 Es desesperante andar viendo la tarea, que no funcione el servidor, y el orden de las actividades y las fechas, tardas mucho
en entrar, pero es mucho autoaprendizaje.

3 El rediseño es útil para informarte de las actividades previas a la clase y para enviar tareas pero a veces se hace muy
complicado porque no todos tenemos acceso a Lotus Notes en computadora propia lo cual nos impide mandar comentarios o
checar tareas si estamos fuera del campus. Esto es una gran desventaja porque si no checas Lotus al menos una vez a la
semana las tareas se complican y a veces no nos enteramos de las tareas.

3 El programa en sí es de muy buena calidad pero, a veces es más incomodo tener que checar el lotus notes a que los
maestros mejor te digan que hacer de tarea ya que a veces los maestros dejan tarea en el salón y pues en ocasiones he
pensado que esa era toda la tarea pero no, todavía tenía que checar el lotus notes, entonces ahora diario lo checo y es muy
productivo, mas fácil de mandar las tareas(sabiéndole) ya que si uno tiene la posibilidad de utilizarlo y el tiempo disponible...
es una muy buena idea esto del curso rediseñado. Por otra parte si lo veo desde el punto de las personas que no le saben pues
no es buena idea.

3 Es muy estresante andar checando diario lo que hay que hacer y de todas las materias con tantas cosas que dejan.

3 Llevamos muchas materias rediseñadas y es tedioso andar checando que hay que hacer en cada una y pierdes mucho
tiempo por lo mismo, y a eso no se esta acostumbrado, no es flexible el andar checando todo eso.

3 Es pesado. Se tiene que estar conectado a la red todo el día desde casa. No es posible tener que estar en el campus por tanto
tiempo para lograr trabajar en plataforma. Me parece que en este sentido el rediseño no está funcionando. Personalmente me
toma alrededor de 10 minutos el saber qué es lo que hay de tarea, porque no podía bajar una réplica local del Schedule y para
mandar trabajos desde mi casa era esperar mucho tiempo a poder entrar en el servido y mandar el material. Quita mucho
tiempo. No se está optimizando el tiempo, sino que se está perdiendo más que antes. Se nos está limitando la posibilidad de
trabajar en cualquier lugar. En casa es difícil y lento, además que esto requiere de tener la línea de teléfono ocupada todo el
tiempo; en otros lugares, no es posible porque no hay acceso a redes o este implica un costo extra. Realmente sentí este
semestre mucho más pesado que el anterior porque se está de pendiendo de la tecnología...

3 El rediseño es hasta cierto punto útil, pero definitivamente es hartante tener que checar a cada rato la computadora, se
pierde muchísimo tiempo en estar buscando la información que necesitas con las ligas o en el media center, además se
encuentran bastantes problemas al accesar, pues se cae la red, esta muy llena, es my lenta. Para mí, el cambio en la educación
no se debería dar en esta forma. Me agradaba y se me hacía más ágil estar trabajando con el profesor en el aula, tomar
notas y todo eso es mucho mas retroalimentador que estar hablando toda la vida con la computadora. Se perdieron
muchas de las funciones de la escuela, pues aunque se debe estar innovando hay ciertas cosas que no deben sufrir cambios tan
drásticos como la educación.  Toda cosa tiene un nivel en el que todos estén contentos, y desafortunadamente para nosotros,
los alumnos, el rediseño es muy extremista.

3 El rediseño es muy malo.  Hay maestros que piensan que ya no tienen que trabajar, y sólo se dedican a resolver dudas, y no
imparten clase.  De hecho el maestro ha dicho que entre nosotros somos los que debemos de resolver nuestras dudas. Además,
estar tanto tiempo detrás de una computadora es dañino para la salud, pues causa dolores de cabeza, irritación de ojos
y otros malestares que no toman en cuenta al aplicar este tipo de programas. Además esta encuesta es muy tendenciosa, ya
que sólo puedes escoger opciones "buenas" acerca del rediseño, y falta el otro lado de la moneda.

3 La verdad a mi no me gusta mucho que digamos para eso de las tareas hay veces que no tienes tiempo de estar checando en
la computadora y cosas de esas o que mandas exámenes y tarea, me gustaría que le gente que se especializa en esto atendiera
mas estos problemas para que realmente mejoremos este servicio y no tengamos muchos problemas gracias¡

3 La verdad creo que es muy tedioso ir a ver diario si tenemos o no tenemos tarea, y considero que el campus no tiene
equipo suficiente, y me refiero en buenas condiciones ya que no es lo mismo a calidad y cantidad, para poder
implementar correctamente Lotus, puesto que cuando en una máquina tienes lotus y no word tienes que cambiarte para poder
hacer la tarea y esto es muy molesto, sobre mi materia creo que ha sido la mejor de toda mi carrera, pero creo que no fue tan
necesario Lotus, creo que deberían de considerar seriamente  continuar usando esta plataforma, ay que otro problema es que en
este semestre se ha caído el servidor no menos de 5 veces y los horarios de acceso al centro de cómputo no son muy
flexibles, para los que no tenemos computadora en casa esto resulta muy difícil. Tengo entendido que en campus como
Monterrey los horarios son más flexible s y aquí nos corren muy temprano, por esto no creo que doy mi 100% de lo que podría
dar si de lo contrario tuviera más tiempo de acceso a áreas como esta y de igual
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3 La verdad es que para mi gusto los cursos rediseñados no son buenos y lo único que hacen es afectarnos en nuestra calificación
ya que trabajar en la red es muy difícil y nos hace perder mucho tiempo.  De igual modo no tenemos acceso a nuestras
calificaciones y hay muchos problemas con el sistema.

3 No me gusta el rediseño, ya que creo que es muy tedioso e implica mucho esfuerzo.

3 Que es un tanto tediosa en esta materia.

3 No me gusta, porque no me gusta basar todo en las computadoras.

3 Lo único es que  a veces por el rediseño esta fallando no llegan las tareas y te reprueban porque es lo que más vale.

3 A veces resulta inconveniente esta manera de aprendizaje ya que a veces no se pueden enviar las tareas o no se envían
correctamente.

3 Algunas veces al enviar las tareas éstas se pierden en el ciberespacio y los profesores no creen que las hayas hecho,
propondría que se utilizara una forma mas segura de enviar nuestras tareas.

3 Muchas veces los problemas con la elaboración de los cursos hacían que se modificaran fechas entonces causa cierto
descontrol a la hora de realizar las actividades, y tuve problemas con mi password, pero el maestro siempre estuvo al
pendiente de este tipo de contratiempos.

3 Muchas veces se cae la red y se pierden todas las aportaciones que se hicieron durante el semestre. Por otro lado, en esta
materia no contamos con el salón adecuado para desarrollar las clases rediseñadas.

3 Yo considero que la plataforma no esta lista para la cantidad de alumnos que la usan y por otro lado. los programas
tienen muchas fallas, no se entienden con claridad y no tienen mucha eficiencia, considero que no mejora el aprendizaje
pero si lo distorsiona, otro punto es que al no funcionar la plataforma bien, baja la calificación por no llegar las tareas.

3 Que a veces no se puede replicar de casa y tenemos que replicar para mandar las autoevaluaciones y no se puede.

3 Son muy malos los equipos virtuales ya que no existe buena comunicación y también se juntan dos personas del equipo
virtual y toman las decisiones sin importar los demás y siendo inflexibles y tampoco me gusta la respuesta de los ayudantes del
profesor ya que al ser un trato impersonal por mail no se puede discutir ni dar explicaciones.

3 No me ha gustado mucho, porque no tengo tiempo de moverme ya que todas las computadoras están llenas.

3 No muy bueno ya que en tres de mis materias que se suponía que iba llevar rediseñadas, ni siquiera una vez la usamos en
todo el semestre. Y en computación que sí la usamos, no fue muy buena ya que si un día no podía revisar mi plataforma,
por flojera o por estar ocupado con otra materia, tal vez me podía perder de puntos extras o alguna participación.

3 Pienso que para tener ya un numero de materias tan alto, es malo, no porque no se puedan llevar, sino porque la plataforma
todavía no esta lo suficientemente bien planteada como para aplicarla en todo. Tiene muchos errores y por ello los
problemas que este tiene repercuten demasiado en las calificaciones.

3 Pues el rediseño no debe ser aplicado para materias que no son teóricas, como las matemáticas que se deben aprender a
través de la practica. Además la plataforma tecnológica no retroalimenta y orienta a tu mejora personal. Los profesores
en general se muestran indispuestos y no están del todo satisfechos con este tipo de curso. El rediseño está bien como apoyo
pero no como un curso en su totalidad.

3 Pues la verdad no me gustaron mucho los cursos rediseñados, pero no tengo mucho que decir, simplemente se me hace que
no sirven. Por lo menos en el curso del maestro Adolfo Arredondo el rediseño no sirvió para nada, lo empezamos a usar los
primeros dos parciales y luego lo dejamos de usar porque dijo que no servía y luego ya no lo utilizamos pero la verdad dudo
que haya servido de algo el rediseño.

3 A veces, no en todas las materias, siento como si los profesores se confiaran de que "ya lo estudiamos" previamente, y sólo
hay preguntas de "¿lo entendieron?", y se pierde el chiste de la CATEDRA en donde el profesor te instruye en la materia,
y si no te llama mucho la atención, por medio de sus CATEDRAS hace que te guste por la experiencia que se presume que
tiene y la amplitud de conocimientos que tiene, el rediseño en ocasiones es bueno pero en otras es "frío" porque a veces hay
profesores que a lo mejor ya no imparten su clase de la misma manera en donde con el puro hablar nos instruye y hasta nos
queda más claro que con sólo leer y leer e investigar, no hay tanta retroalimentación, y los términos quedan mejor claras con la
CATEDRA del profesor.

3 El rediseño es una excelente idea pero sin perder la parte humana, sin hacerlo frío, y que los servidores no se paren por
exceso se uso. Gracias.

3 El rediseño se me hace bueno siempre y cuando no se sobre use, algunos profesores hacen de la plataforma la base del
curso, cosa que no resulta muy provechoso, no se si sea por falta de adaptación de los alumnos pero no me sirve si se trata de
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este modo. Tampoco me parece muy bueno mandar las tareas por ahí, pero si para hacer comentarios y para saber la materia
del curso y poder adelantar proyectos o tareas, para ser mas organizados. Si es bueno para dar soporte.

3 Está muy bien el emplear la tecnología como herramienta primordial para apoyo del aprendizaje, pero espero algún día el
sistema reflexione en que si por todos los años el modelo de enseñanza-aprendizaje  ha sido de una manera es por algo. En
otras palabras, y al grano con lo que quiero decir: Algunos profesores han entendido el rediseño como "aliviarles la
chamba" y que la responsabilidad de aprendizaje quede totalmente como del alumno, y eso no se vale. Si se están pagando 30
y tantos mil pesos al semestre, lo primero que exijo son buenas clases y profesores que me lleven de la mano hacia el
aprendizaje, pero nunca que me dejen solo y naufragando en esa tarea. Creo que le falta mucho al Rediseño para que llegue a
ser total y realmente funcional... Aclaración: Estoy hablando del Rediseño en general, no de algún profesor en específico.

3 El rediseño es una buena idea que en la teoría debió de funcionar, sin embargo es preocupante que no se den cuenta del
descontento que generan entre los más objetivos alumnos quienes comparten mi punto de vista en lo siguiente: El objetivo
primario de la institución educativa es el contacto humano, el contacto verbal y la presencia física, la asesoría directa y la
preocupación mutua. No se puede sustituir esto con una computadora y eso es irremediable. Se está perdiendo el valor de la
enseñanza y eso me preocupa bastante, no se cual sea el interés pero definitivamente no es el de conservar el sentido común.
Sería bueno revisar el sistema.

3 Me gustaría que tomaran en cuenta que hay algunas materias en la s cuales si es viable aplicar el rediseño, por ejemplo, las de
primeros semestres, ya que los alumnos apenas están empezando algo nuevo en su vida y los que vamos más adelante,
pretenden cambiarnos la forma de aprendizaje que hemos tenido desde hace 15 años.  Eso nos hace entrar un poco en
conflicto y no tomar la clase tan en serio.  Además, se paga bastante como para tomar una clase por computadora.

3 Me parece bien que intenten estar en la vanguardia tecnológica de la educación, pero ¿no han pensado que al mismo tiempo
promueven la deshumanización de la relación maestro-alumno, o peor aún, humano-humano?

3 No parece buena idea, creo que se están perdiendo las bases del estudio eficiente, yo creo que a ningún alumno le agrada
esto del rediseño y a mi en lo particular tampoco, espero que tomen conciencia y lo desaparezcan de una vez por todas.
GRACIAS.

3 En general el curso de Legislación fue excelente. Sin embargo, existen otras materias en las que no se ha cambiado mucho con
el rediseño, por el contrario los profesores sólo llegan a leer lo que ya esta en la  plataforma. Para el caso de Legislación,
fue  de los pocos cursos que si aprovecho la plataforma y permitió ventajas como resolver casos reales y aunque a veces nos
desviamos un poco del tema fue para resolver dudas personales, lo que es muy valiosos y enriquecedor. Fue un curso
excelente.

3 Considero que este programa no nos ayuda de la forma que pienso que el TEC quiere, siento que lo mejor seria llevar la clase
normal, con las tareas en clase y que los profesores expongan su clase, porque cuando los compañeros exponen no siempre
entiendes y el profesor toca el tema pero muy superficialmente, otra cosa que no me gusta es que antes de la exposición del
tema la tarea se refiera a éste.

3 Considero que estos cursos son buenos pero requieren de dedicarles mucho tiempo, además de que los exámenes rápidos no
eran claros y es horrible que si no entiendes una pregunta no puedas consultarla con el profesor y lo peor es que tienes
que contestarlo y darle mark for gradding cuando no estás seguro de tus respuestas... Creo que es interesante trabajar así
porque aprendes a trabajar bajo presión ya que a veces las actividades se van poniendo sobre la marcha, pero que bueno que
sólo tenía una materia rediseñada, sino no hubiera alcanzado el tiempo para otra más...

3 Siempre es mejor cuando el profesor expone el tema, y no cuando nosotros leemos y el profesor sólo se limita contestar dudas.
Aprendo mejor cuando el profesor explica y podemos preguntarle en el momento.

3 Creo que el usar la tecnología en la educación es muy importante, pero algo que la tecnología nunca va a poder cambiar es
el trato directo con el maestro, porque muchos maestros creen que el rediseño es una forma de reducirse el trabajo a ellos
mismos, esto porque hay muchos conceptos complejos que lo tiene que enseñar el profesor y no se va a aprender utilizando
una máquina o una plataforma tecnológica.

3 La experiencia de este semestre (con cuatro materias resideñadas) fue angustiante, principalmente debido a la increíble carga
de trabajo que tantos cursos rediseñados conllevan.  Creo que existe todavía una enorme desigualdad en la manera en que
los profesores abordan el rediseño, mientras unos hacen uso de la plataforma tecnológica para apoyar sus clases, otros se
limitan a poner la información en la plataforma y asumir que el alumno revisará todos los conceptos, los entenderá y aplicará
sin mayor problema para el profesor

3 Simplemente me gustaría que las materias rediseñadas no se fuera n aquellas como Física o Mate, ya que se me hace más
difícil que en otras como Análisis de la Información o en Introducción a la Ingeniería. Por otra parte, hay otro aspecto que no
me gusta del rediseño, que es el que se tiene que seguir al pie de la letra la plataforma, y pues está mal! puesto que hay
veces que en clase no se entienden las cosas y se necesitan reafirmar los conocimientos o dar mayores explicaciones en
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la hora de clase y no se puede, puesto que la plataforma indica que se debe ver tema nuevo!!! esto es
contraproducente!!!! y afecta mucho al desempeño escolar y académico de los alumnos!!!  Siento que con esto, lo que se logra
es que la plataforma es la que manda sobre el curso y dice cómo, cuándo... etc... dar los conocimientos, sin tomar en cuenta el
entorno en el que se desenvuelve todo. ¡¡¡El maestro queda en segundo plano!!! Debería de ser al revés: que la plataforma sea
un apoyo para el maestro!! Con todo lo anterior, no quiero.

3 Creo que hay cosas que se podrían hacer sin necesidad del course room. Además de que se gastarían menos hojas, debo aclarar
que no es el caso de esta materia pero en otras, sólo ponen el número de páginas que debemos de consultar. Cuando el alumno
tiene el libro esto es excelente, pero en caso de que no sea así primero hay (o bueno, no hay necesidad, pero muchos alumnos
lo hacen) que imprimir, después ya que tienes en una hojita los ejercicios que hay que hacer, después hay que sacar las copias
del libro en cuestión y solo después hacer las tareas. Esto se lleva mucho papel y contamina mucho, y ya que esta es una
institución pro ambiental, creo que eso debiera cambiar.

3 EL programa de rediseño como esta planteado es una verdadera pérdida de tiempo, dinero y ganas por aprender.
¿Porque? de tiempo la red está muy lenta, si no es que esta caída, de dinero por haber tenido que comprar una computadora la
cual es utilizada para todo excepto para el propósito primordial por el cual fue adquirida: El programa de rediseño. Y de ganas
por aprender porque el curso de rediseño está mal planeado, se espera que los alumnos además de ir a clases presenciales
también lleven "clases" por medio de la computadora fuera del aula de trabajo y a la mayoría de las personas no le dan ganas
de continuar con lo mismo, si ya de por si las tareas ordinarias causan estrés, molestia y aburrición además hay que hacer las
tareas del rediseño y mandar comentarios de preguntas absurdas e irrelevantes que lo único que hacen es perder el tiempo. a
los estudiantes nos dicen que hagamos otras cosas además de estudiar, como participar en algún deporte, asociación o grupo de
trabajo.

3 Es bueno, pero a veces es algo tardado, y por medio de la laptop no se puede accesar, yo por lo menos, todas las tareas, las
mande por medio de las computadoras del cec, y fue tardado.

3 Es demasiado trabajo. Especialmente cuando se tienen equipos para cada una de las clases, pues para ponerse de acuerdo en
horas de junta es un relajo. Deberían dejar esta manera de trabajar, pero eliminar tal vez los exámenes finales, y cambiarlos por
trabajos finales, que sinceramente, se aprende MUCHISIMO MAS y son mucho más motivantes y reflejan mas lo que uno
aprende.

3 Es mucho trabajo, los profesores dejan tarea, nosotros la subimos a plataforma y pocas veces la revisan... Me gusta consultar
mis tareas y todas las actividades que realizaremos a lo largo de la semana. Me gusta porque puedo encontrar el material de
apoyo para la materia en el Media Center.

3 Es un asco, considero que no sirve para agilizar las actividades escolares en algunos casos debido a que es muy redundante
y muy fofas las actividades a realizar.

3 Es un método muy absorbente, considerando que son muchas otras las actividades que tenemos que hacer de las otras clases.
Es buena la esencia del método pero creo que sí deberían revisar un poco más que los maestros no nos sobrecarguen de
trabajos que en ocasiones no son muy relevantes pero sí nos quitan gran parte del tiempo de otras materias.

3 Está muy cargado de trabajo.

3 Fueron horas de angustia y desesperación por obtener buenas calificaciones, mucha tarea, muchos trabajos, sobre todo en
equipo, lo cual lo hace mas complicado porque a veces muchos no quieren trabajar y tenemos que trabajar por ellos, además
los horarios no se adaptan a nosotros para trabajar en una hora determinada. También quiero decir que las tareas son muy
excesivas y nos tienen sometidos a unas reglas muy estrictas. Gracias por su atención. Fué un "maravilloso" semestre.
Realmente se los agradezco, recordare mis días en la preparatoria por tooooooooooooooda mi vida. Smile forever
!!!!!!!!!!!!!!!!!!

No es aplicable

3 Creo que hay algunas materias que no requieren de la plataforma como matemáticas o análisis de la información puesto
que son más prácticas y la plataforma sirve únicamente para revisar qué hay de tarea.

3 Creo que las materias como matemáticas requiere más atención por parte del maestro, o sea que brinden más
explicaciones por medio del método tradicional, y que solo se apoyen en el rediseño.

3 Creo que el rediseño es un nuevo sistema importante que desarrolla principalmente el autoaprendizaje en los
estudiantes, pienso que es interesante el manejo de las clases con este nuevo sistema, pero considero que hay algunas
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materias en las que se requiere como base un profesor como matemáticas y mecánica, creo que esas materias requieren más
de un profesor que del rediseño para que el aprendizaje de los alumnos sea óptimo.

3 Definitivamente el rediseño promueve el autoaprendizaje, pero considero que las clases impartidas por el profesor en el
aula son más completas y más ilustrativas. El pensamiento crítico se aplica bastante en la materia y es necesario que este sea
correcto por eso considero que las clases que se imparten en el aula son mejor que el rediseño. El rediseño, a mi juicio, debe
de ser un apoyo ya que las investigaciones en otros medios y las consultas en diferentes fuentes es necesaria por el contenido
del curso. En especial, este curso de Contabilidad Financiera I fue muy bueno por que se impartió en clase, por que debe ser
más práctico que teórico y la ayuda del maestro es indispensable.

3 El rediseño es buena idea, es enriquecedor en materias principalmente relacionadas con lo social, sirve para utilizar y
familiarizarnos con la tecnología, para interactuar con los compañeros y el profesor, pero en ciencias exactas no creo
que sea posible todo esto, es muy difícil y aún más cuando el prefesor no hace un adecuado y enriquecedor uso de ella. El
profesor que da la materia pierde mucho tiempo en la plataforma y no nos sirve de mucho, de nada nos sirve ver una gráfica,
por poner un ejemplo, en la computadora si no nos enseña a hacerla a mano, es evidente que no usaremos la computadora en el
examen quizá sea el maestro que me dio la materia pero no me gustó nada el curso. Por el contrario cursos como Análisis de la
Información, Teorías de la comunicación o Redacción Avanzada me parecieron excelentes.

3 El Rediseño no es aplicable a materias como física o matemáticas.

3 El programa de rediseño es bueno, pero para materias no tan complicadas, debería de ser para materias mas teóricas,
por que en materias como probabilidad, física, mecánica, etc., es muy difícil aprender los conceptos por cuenta propia, que es
lo que hacen algunos maestros, al decir "rediseño" es ustedes estudien, yo nada mas saco dudas, así que así no se puede.
Gracias.

3 En el caso del área de Física las únicas tareas que se pueden hacer de una forma rápida y sin problemas son
cuestionarios y evaluaciones ya que en el caso de hacer los problemas de tarea resulta complicado y laborioso, ya que es
mejor hacerlos a mano. En el caso de los profesores de planta en un principio dedican parte de la clase para aclarar dudas y
enseñar lo esencial de la plataforma. Sin embargo en el caso de que el profesor no sea de planta incluso el mismo profesor
tiene muchas dudas al respecto.

3 En lo personal creo que fue muy mala idea aplicar el rediseño, en materias como matemáticas, porque en sí son muy
difíciles el rediseño las hace más. Creo que a este programa le falta mucho, ya que pasé mucho tiempo tratando de entrar a la
plataforma, más del que tardaba haciendo la tarea.

3 En muchas materias el rediseño es solamente un nombre bonito para unos cursos exactamente iguales a los del método
tradicional de enseñanza-aprendizaje.

3 Es difícil utilizar la plataforma en este curso puesto que  es más bien práctico, no le veo utilidad

3 Es innecesario la plataforma para aprender matemáticas

3 Es muy teórico el curso en el Lotus Notes, y la literatura se aprende leyendo.

3 Es una base muy buena, pero hay materias en las que de verdad me parece que no se aplica o no tiene un uso practico y
hasta enfadoso se vuelve. Pero en el caso de esta materia es muy útil, para comentar y saber la opinión de todos mis
compañeros.

3 Está muy bien el rediseño, pero en algunas materias no te conviene en lo más mínimo como Matemáticas, Pronósticos,
etc., te confundes y si aunado a esto el maestro no te dice lo más mínimo, terminarás perdiendo interés. Lo que dificulta mucho
el trabajo son los problemas que siempre hay en el inicio de semestre con la plataforma y que si se cayo, que no responde, etc.,
está muchas veces muy lenta y te pasas horas y horas frente a la computadora haciendo nada.

3 Esta muy bien, puesto que se programa uno mas, pero en el caso de clases tan abstractas como la de control es muy difícil
llevar un ritmo al rediseño.

3 Materias como Física, Matemáticas, o Química NO deben de ser rediseñadas. El rediseño se puede aplicar a cursos que
son más teóricos que prácticos, como Historia, Comunicación Oral, Administración, etc. Pero para cursos como Matemáticas
es ridículo. Cuando son las actividades de aprendizaje colaborativo, si alguien no entiende le va mal en el examen de sesión
porque el maestro no explico. No se si sea así en otros lados, pero el Ing. Oscar Guerrero es poco accesible a la hora de que se
le preguntan dudas, ya que se pone a regañar a los alumnos, en vez de explicarles para que puedan aprender. Creo que es todo

3 Me parece muy buen método de evaluación en alunas materias, pero en otras es mejor el método tradicional.

3 No creo que sea bueno que materias como física o matemáticas sean rediseñadas la verdad.
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3 Sería bueno que en verdad los maestros te obliguen a utilizar el learning space, porque de lo contrario no tiene caso
haber creado la plataforma tecnológica. El semestre anterior tuve 4 materias (me metía sólo para checar las calificaciones),
pero ahora que tengo 2 materias de las cuales solo me meto en una, porque el maestro no nos dice que la utilicemos, en cambio
el otro maestro nos dice a cada rato que lo chequemos porque ahí están todas las tareas, todo lo que tenemos que leer del libro
de texto, fechas de entrega de tareas, etc. Y por otro lado, materias que he tenido rediseñadas están muy mal elaboradas, ya
que las fechas siempre están mal (por lo normal tienen fechas del semestre pasado), las actividades están por todos lados (no
tienen un orden, no saben si lo ponen por sesiones o por tema, etc.). Yo no entiendo si los maestros son flojos y no checan bien
su plan de trabajo o simplemente no saben utilizar la plataforma. Muchos maestro, en mi forma de pensar, le tienen miedo al
sistema.

3 Soy de la opinión  que los cursos que pertenecen al departamento no deberían ser rediseñados... pues es muy complicado
hacer las tareas con tanta simbología... pero que ya que si debe ser rediseñada que las tareas y ejercicios se puedan entregar a
mano.

3 Yo pienso que hay algunas materias que son buenas en cursos rediseñados pero las matemáticas no creo que puedan ser
bien dadas en este tipo de cursos.

3 A quien corresponda: La verdad el curso fue excelente gracias a la maestra que lo impartió; porque el rediseño no sirvió
de algo. TODOS los alumnos (y me doy el honor de hablar por ellos) piensan que la plataforma es sólo pérdida de tiempo.
¿Por qué? porque vemos cosas que podríamos ver en clase. Pensamos de esta manera: "Para qué estar esperando a entrar a
Lotus Notes y a revisar una tarea que nos pudo haber dicho el profesor que hiciéramos, solamente perdemos tiempo "Los
alumnos no se quejan por miedo a perder la beca (en mi casa)o también por temor a que los maestros se desquiten con ellos.
Creo que el mejor medio de enseñar es el que se ha usado por más de 20 siglos: el oral. Claro, siendo éste apoyado de
materiales audiovisuales que sirven para la mejor comprensión. Cambiando de tema: la encuesta es MUY MALA. Porque
solamente brinda opciones para cosas "buenas" de la plataforma. En ella no se puede conocer bien la opinión de los
alumnos. Ojalá reflexionen un poco y hagan bien las cosas.

Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a la tecnología

3 Por la experiencia que tengo en otras materias rediseñadas, sé que es bueno siempre y cuando no sean materias como
matemáticas, físicas o similares, debido a que el razonamiento es necesario y el rediseño lo hace más difícil, también hay
muchas tareas que no pueden ser mandadas a la plataforma.

3 El rediseño creo que está bien y es una manera innovadora de aprender, el único problema es mantener el servidor bien por
que muchas veces se cae y deja de funcionar durante los fines de semana y aveces entre semana en las horas cuando más hay
gente. A veces dependes mucho del lotus notes y si se cae el servidor no puedes hacer nada, y puedes perder puntos en algún
trabajo o materia.

3 Pues esta muy completa, aunque a veces se me confundía un poco la manera en que estaba acomodada la página (con
base a fechas) pero de ahí en fuera la utilicé mucho este semestre y pues pude realizar bien mis tareas.

3 La relación con el Learning space es más ágil, eficaz y dinámica cuando se trabaja en pequeños grupos. Esta es una de
las ventajas a que este programa trabaje mejor, ya que tanto el profesor como el alumno existe una comunicación más estrecha
y rápida que si se trabajara con grupos grandes.

3 Sabiéndolo utilizar es una buena herramienta, sin embargo, no es conveniente depender mucho de ella.

3 Me parece que el rediseño es un buen elemento para nuestra educación y también considero que la plataforma no es todo el
rediseño, pero sí una parte importante que no me agrada mucho. Considero que el rediseño en sí no es malo, lo que sucede es
que no fue introducido tanto a profesores como a alumnos de la manera adecuada, es decir que simplemente nos dijeron que
íbamos a llevar algunas de nuestras materias rediseñadas, que podíamos asistir a cursos de capacitación y que si teníamos
algún problema fuéramos al CEC o a los módulos de rediseño. No creo que en todas las materias pueda ser utilizada la
plataforma, creo que matemáticas por ejemplo, es una materia que es mucho más fácil de aprender en la forma tradicional.
Por el contrario, biología, a mi criterio, es una materia que se presta para usar la plataforma. Me parece que es un poco absurdo
que nos pongan un servidor que no aguanta los 9000 usuarios que somos.

3 Me parece que es una buena idea este sistema, pero creo que se debería concientizar a los alumnos a entrar a la plataforma,
ya que muchos no lo hacemos como se debiera. Además creo que no se deberían de confiar tanto los profesores a que los
alumnos vean el programa, antes las tareas las daban en clases, ahora solo si accesas a la plataforma las puedes ver, y por eso
hay muchos problemas, creo que seria bueno que no lo hicieran así, que las tareas las siguiera dejando el profesor en la clase.
Gracias.
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3 Huy, la verdad es que me gustó mucho el hecho de ser parte de este cambio. Me costó mucho trabajo acostumbrarme, pero lo
logre! la verdad es que si me gustó mucho y un aplauso a los profesores que rediseñaron :) por favor, que ya no haya
problemas con la red. Eso sí que nos saca de onda. Paciencia con los alumnos de primer ingreso. Es muy divertido !!!!!

3 En ocasiones se basa completamente en la plataforma, sin embargo las bases del mismo es muy bueno

3 En ocasiones te ayuda mucho con el desarrollo de la clase porque te dice exactamente qué tienes que hacer, qué día, cómo,
etc.... pero en ocasiones es algo "tedioso" estar entrando al curso para ver tus tareas en lugar de ser explicadas en clase.

3 Considero que es una muy buena alternativa pero que los profesores deben de ser flexibles con las dificultades técnicas que
los alumnos tenemos. Esta muy bien el rediseño solo espero que no se pierda el contacto directo del profesor al alumno.

3 Creo que es una buena opción el utilizar el rediseño, pero considero que no han considerado la pérdida de tiempo que es
entrar a la plataforma, ya que el servidor tarda en entrar, a veces no funciona y sobretodo el encontrar una maquina lleva
mucho tiempo. Como un programa para aprender el uso de lotus notes es excelente pero en mi caso yo no cuento con
computadora personal y tampoco tengo los recursos para adquirir una, por lo que les pido no incluir más de una materia de
rediseno para los de noveno semestre.

3 Creo que es una muy buena aplicación el rediseño, pero considero que si se espera que los alumnos lo adopten y estén
dispuestos a trabajar en él, se debe de tener la infraestructura suficiente funcionando desde el primer día de clases, ya que
en mi experiencia personal, este semestre, la base de datos de la clase no estaba dada de alta y se tardó como tres semanas en
estar lista por lo que no podíamos trabajar en el ls.

3 En este curso si se utilizo mucho la plataforma, pero en los demás no se utilizo.

3 En lo personal, el curso es muy bueno, lo único que a mi me gustaría que se supervisara o se tuviera mucho cuidado es con
el contenido de la plataforma. Con esto me refiero a que el curso era rediseñado de transferencia y no estaba actualizado.
Tenía fechas diferentes a la del semestre en curso y de hecho no estaba el nombre del profesor. En muchas ocasiones usamos
la plataforma solamente para mandar tareas, pero no tomábamos en cuenta el contenido en sí del curso en el Schedule, Media
Center o Course Room.

3 Es bueno pero deberían ser un poco menos exigentes ya que en ocasiones no cuentas con que hacer las tareas.

3 La verdad de vez en cuando me parece que es un poco impráctico el Lerning Space, porque tiene muchos problemas.

3 Algunos profesores sí utilizan el rediseño y la plataforma, mientras que en otra de mis materias jamás utilicé lotus notes o
learning space. Ni siquiera para meter el profile.

3 Bueno yo pienso que la plataforma es muy buena para aprender y apoyar a la experiencia de cátedra y creo que se pueden
complementar ambas y no se puede remplazar uno con la otra.

3 El uso del rediseño es muy bueno, pero en ocasiones sólo por no servir la red, se hace muy difícil la entrega de tareas, o
saber qué es lo que se tiene que hacer antes de la clase, a veces se borran las tareas que hemos mandado.

3 Creo que el rediseño es bueno, pero en algunas ocasiones como la mayoría tenemos cursos rediseñados, el CEC no tiene
capacidad para tanta gente y algunas ocasiones no es posible realizar tus labores, ya que no encuentra una maquina, otro
contra tiempo, es que a veces las maquinas son muy lentas y tardas mucho tiempo para bajar la información, por todo lo demás
creo que el sistema de rediseño es bueno, ya que te permite tener contacto con la tecnología y aprender por ti mismo.

3 Creo que el rediseño, todavía debe de ser más analizado, porque hay algunas materias donde es bueno y otras no, además de
que falta mucho soporte tecnológico, ya que no siempre funcionan adecuadamente todas las materias y aunque los maestros
si son accesibles con relación a todos los problemas que surgen debido al rediseño, algunas veces cansa que haya tantos
problemas, además de que algunos maestros no comprendes que estamos en un proceso de cambio y que tanto alumnos como
maestros debemos ir poco a poco adaptándonos y así los alumnos echarle ganas y los maestros ser accesibles. Yo si estoy de
acuerdo con el rediseño, pero deberían hacerlo un poco más paulatino, y no querer meter tantas materias si no se tienen una
buena plataforma, creo que en estos casos se debe ir poco a poco y no querer correr con algo que puede ser muy bueno pero
que todavía hace falta mejorar.

3 El "profile" para poner datos, no se ingresar datos, ya que en ocasiones te marca que no estas permitido, pero creo que esta
bien, en realidad este es uno de los mejores rediseños que hemos tenido, por que en realidad esta materia estaba rediseñada, y
la maestra sabia usarla bien, deberían hacer los rediseños cómo éste.

3 El programa de Rediseño es bueno, pero considero que se debe de pulir mucho más debido a que el 95% de los alumnos
consideran que el rediseño es lo pero, que gracias a él se reprueban materias, por lo tanto, desde antes de tomar el curso todos
entran con miedo a él y son los últimos que se llenan.  En mi opinión éste curso es muy bueno, muy bien estructurado,
pensando en sus alumnos y en la forma que aprendan activamente y en trabajo en equipo, ha sido el mejor curso rediseñado
que he tenido. El error que tuvo la clase fue el salón que nos asignaron debido a que fue un salón donde no hay nodos, ni
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pantalla grande, ni enchufes de luz, en cambio en mi curso de Química que no es rediseñada tengo todo eso, me parece
una incongruencia. Considero que la encuesta se les debe de hacer a todos los alumnos. GRACIAS

3 Creo que el rediseño como teoría es muy buena, sin embargo, creo que la plataforma de lotus notes debería ser sustituída
por otra como una página de internet dedicada al rediseño. Así, al principio del curso no habría tanto problema
replicando cursos y el acceso sería más fácil para todos.

3 El rediseño es bueno en general nada más que la plataforma tenía algunos links rotos.

3 En general el rediseño es una herramienta útil para el aprendizaje, pero solo cuando sirve, ya que la primera mitad del
semestre estuvo inactivo y mal estructurado en cuanto a contenido (incluso los maestros tuvieron problemas)y creo que
eso se tiene que mejorar.

3 En general,  es muy bueno, pero surgen algunas dudas y problemas al instalarlo en casa cuando no se cuenta con una laptop,
yo no puedo replicar debidamente y en algunas ocasiones,  al estar mandando tareas o trabajos por el servidor, al estar
demasiado ocupado, se van por el servidor auxiliar y no llegan hasta que se checan los datos en este

3 Creo que tiene aspectos negativos, porque hay veces en las que mandamos tareas y por cualquier causa no le llega a los
maestros y no hay forma de recuperarla, entonces no podemos demostrar que si cumplimos con dicha tarea

3 Me parece que el programa tiene una gran cantidad de fallas que deberían ser corregidas en todas las materias rediseñadas.
El curso va a una velocidad muy alta, lo cual imposibilita que se llegue un correcto seguimiento de éste. Me gustaría que no
dependiéramos tanto de las máquinas para realizar las diversa s actividades, ya que en muchas ocasiones nos encerramos en
ese pequeño mundo. En lugar de lo anterior, deberían enfocarse a promover los valores en las personas, ya que esto es lo que
más necesita nuestro país para salir adelante, no a personas mecánicas y sin valores, como los que abundan aquí en el TEC

3 Pensamos que es una perdida de tiempo ya que el tener que ir al CEC es muy tardado. Tal vez si lo hicieran más accesible
sería mejor y mucho más fácil.

3 Que sí está bien pero ha veces hay ligas que no se pueden abrir y hace que quedes inconclusa con unos temas que venían
ahí.

3 El programa de rediseño fue bueno aunque no me gusta mucho el learning.

3 Es bueno el rediseño el único problema que encontré es que a veces lotus notes no funcionaba muy bien.

3 Es bueno el rediseño, pero no se debe basar todo en él. Me ha gustado como lo maneja la profesora porque lo más importante
es la clase, no la computadora, es bueno porque no estamos pagando para sentarnos todo el día frente a una computadora. Es
un gran apoyo learning pero no supera la explicación de un profesor.

3 La idea del rediseño es buena pero no la plataforma.

3 No esta mal pero no se ha explotado a su totalidad. Creo que esta bien como una forma de llevar el control de las tareas y
una forma de contacto con el profesor, pero que todo se base en la plataforma no lo encuentro funcional, e incluso un tanto
impráctico.

3 Realmente me parece bueno el rediseño académico, pero sinceramente la plataforma es un obstáculo para muchos, existen
muchos problemas desde el servidor hasta las cuentas, etc. Creo que el rediseño académico se debería enfocar más a la
parte educativa y reformar los planes de estudio, y no tanto a poner "obstáculos" tecnológicos para muchos. En mi opinión y
en la de la mayoría de mis conocidos que tienen materias rediseñadas, les a parecido una perdida de tiempo mandar tareas y
trabajos por plataforma, después se pierden o se cae el servidor y terminan evaluándote al criterio del maestro. Estoy de
acuerdo en usar la tecnología como una herramienta para hacer más y mejor las cosas, pero en este caso y desde un principio
han sido problemas y nunca nos dieron una introducción, sinceramente al inicio del semestre todos mis amigos que le había
tocado un curso rediseñado sabían que era un "experimento" y que éramos nosotros los afectados de esto. Creo que hasta este
momento el "rediseño" solo ha sido pérdida de tiempo.

3 A veces es muy lento el programa.

3 Batallo mucho para que lleguen las tareas... se cae la red... O los servidores están saturados... pero ya he "entregado"
varias tareas tarde solo porque no hace la replica correctamente. A veces aparecen mas cosas en la copia local que la que
esta en red. o aparece mas en red y hago replica y no las baja...

3 Bueno al principio del semestre tuvimos muchos problemas con la plataforma, pero creo y se ve que se han ido solucionando
poco a poco, sinceramente no me es muy fácil ir todos los días al CEC, pero creo que así es una forma para que podamos
estudiar más y estar mucho más atentos. En general esta bien, excepto cuando hay problemas con el servidor y los profeso
res no tienen la capacidad para aceptar que no pudimos mandar una tarea o una discusión. Gracias...
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3 Bueno, en primera mejorar el servidor ya que a veces es muy lento y no es tan funcional. Además pienso que el rediseño
debe ser un apoyo para formar una educación integral, pero creo que debe de haber un equilibrio entre el rediseño y las clases
presenciales, ya que los dos se deben de apoyar uno al otro, y no que sea más importante uno que otro. Además que creó que
en las ciencias naturales o biológicas y matemáticas no debería ser utilizado, más que para mandar tareas o algo así.

3 Considero que sería buena una reflexión y comprensión de los maestros y alumnos con los problemas del servidor, es decir,
si el servidor esta muy lento o no se puede accesar, no es culpa de nosotros los alumnos, ni tampoco del profesor, pero sería
bueno que entendieran eso y nos dieran alguna oportunidad. Ahora por parte de los alumnos, creo que se deberían de dar mas
charlas acerca del servidor, sus funciones y algunas ventajas y desventajas. También sería bueno que incorporaran alguna
materia de computación en otros semestres, pues no considero correcto que solo la tengamos en primero y en cuarto.

3 Creo que sería bueno poner más atención en el funcionamiento del servidor por que es lo que dificulta más el acceso a la
Plataforma de Learning Space y nos hace perder mucho tiempo valioso.

3 Creo que el rediseño es una buena idea, pero por desgracia hay muchos problemas tener acceso rápidamente. El servidor es
muy lento, esto provoca que una tarea que se puede elaborar en diez minutos la desarrollemos en una hora. El CEC está lleno
y es difícil conseguir máquina, cuando la conseguimos mediante apartado se puede trabajar, pero si a esto le agregamos que a
veces se cae el servidor, perdemos el tiempo que teníamos asignado para el uso de computadora. Como decía al principio creo
que el rediseño va a ser una muy buena idea cuando podamos tener acceso rápido a la plataforma, que no haya problemas con
la información que tiene los diferentes servidores, cuando podamos trabajar desde nuestra casa sin la preocupación de que se
puede perder información cuando se mande. Creo que la idea es muy buena, pero la forma en que fue implantada no.

3 Deben ser considerados algunos aspectos como: la disponibilidad de la tecnología, ya que en ocasiones se encuentra muy
saturado el servidor y eso causa problemas, pues hace más lento el uso de la plataforma; otro problema radica en que para
materias más complicadas como lo son matemáticas, física, química y contabilidad, no existen programas de apoyo que
faciliten su utilización, es cierto que hay algunos, pero recomiendo deben ser considerados ya en la plataforma para que los
alumnos tengamos menores problemas y más gusto de mantenernos en el rediseño. Por otro lado las demás disposiciones que
se tratan en el sistema de rediseño están muy bien, como son los valores, el autoaprendizaje, el trabajo en equipo y la
utilización de herramientas tecnológicas.

3 El rediseño me parece que la idea es muy pero como todo tiene problemas y uno de éstos son los problemas con el servidor
que hace que no se pueda llevar a cabo con una buena calidad el trabajo en ésta. Pero en general me gusta ya que aprendes y
más y no sólo te limitas a lo que te da el maestro.

3 El rediseño podría ser más eficaz si las personas que se dedican a mantenerlo fueran más atentas a las peticiones tanto de los
alumnos como de los profesores. Dichos problemas nos atrasan mucho y es preocupante el no poder terminar un curso por
culpa del servidor o simplemente de una mala comunicación mediante la computadora.

3 El sistema de Lotus Notes, sería más eficiente si el servidor no suspendiera actividades en repetidas ocasiones. Este
sistema sería de mayor utilidad si existiera una forma de accesar a la utilización de una computadora de manera más fácil, es
decir no todos tenemos computadora, y en ocasiones el conseguir una representa un costo muy elevado. ¿Se podrían arrendar
computadoras en el sistema ITESM? Las computadoras de sala de alumnos no tienen algún filtro en sus monitores, y después
de tiempo de trabajar en Lotus, la vista se daña.

3 El sistema de rediseño en teoría suena bien pero en la práctica ha dejado mucho que desear. El problema principal ha sido la
plataforma de lotus notes, es lenta y un poco obsoleta.

3 En realidad no usamos mucho learning space, ya que la maestra tenia problemas para acceder a su plataforma, entonces
los trabajos eran entregados por escrito y nunca por lotus. Está bien llevado a cabo el curso en cuanto a las actividades fuera
del salón ya que obtuvimos información sobre otras universidades de acuerdo a los intereses de cada quién. Pero como materia
rediseñada todavía le hace falta mucho para que sea una excelente materia. Solo muy pocas veces accedimos a la materia por
lotus notes. Para poner en practica esta nueva forma de enseñanza-aprendizaje, primer deberían de capacitar a todos los
maestros para poder orientar correctamente a sus alumnos

3 Esta bien, pero creo que los problemas que se presentan son principalmente técnicos y fallas de servidores que hacen que tus
tareas no lleguen. Los problemas son por que los servidores no reciben bien la información, son fallas de que nunca llegan las
tareas.

3 Hay veces que pongo mi tarea en el servidor 1 pero éste no replica con el dos y el profesor no toma en cuenta mi trabajo. en si
un problema grande con el rediseño es que los servidores no funcionan como deberían, y a veces los profesores no saben
bien como usar la plataforma

3 La plataforma es una herramienta bastante útil para todas las materias ya que tienes toda la información necesaria a todas
horas, por ejemplo cuando dejan tareas etc. Lo único malo es que el servidor es muy lento y en ocasiones la tarea no llega al
profesor y hay problemas con respecto a las calificaciones
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3 El uso de la plataforma es importante, pero se debe tener una cultura de prevención, en cuanto a la falla de la tecnología que
limita nuestras actividades en ésta!

3 Lo único que puedo comentar es que desesperante que los servidores se caigan y que además tarden tiempo en componer
el error, porque esto dificulta la transmisión de datos y por lo tanto, la comunicación.

3 Mejorar la efectividad y eficacia de la plataforma y de todo lo que tiene contacto con el servidor ya sea desde la escuela o
de nuestras casas.

3 Por favor tratar de que el servidor sea un poco más rápido.

3 Sí me gusta utilizarlo pero a veces es mucho problema cuando no hay red o servidor.

3 Tal vez lo único que podría agregar es que la plataforma es solo una ayuda; no la base del curso. Y aunque se tuviera que usar
todas las clases durante todo el semestre considero que sería imposible ya que los tiempos de espera para poder bajar y
subir cosas al servidor son muy largos. Además, las condiciones de trabajo no son óptimas porque el servidor deja de
funcionar muy seguido y espontáneamente.

3 Todavía hay muchas fallas con la plataforma, así como la rapidez al conectarse vía remota. Espero a que se arreglen esos
errores, porque en el siguiente semestre la mayoría de las materias serán rediseñadas.

3 Todo está bien, algunas veces el servidor es muy lento o se cae, creo que eso es todo.

3 Creo que el rediseño es bueno, sin embargo las fallas que hay con el servidor para conectarnos, afectan al mandar tareas, etc.

3 El programa de rediseño es una muy buena idea ya que nos hace autosuficientes de forma académica, pero el problema es que
la red a veces se satura mucho y muchos trabajos que se mandan por medio de lotus notes no llegan al maestro y surgen
problemas de calificación. Por otra parte el curso exige mucho autoestudio, lo cual resulta eficiente y deficiente a la vez;
eficiente porque forma en nosotros la capacidad de ser independientes y desarrollar métodos de solución a problemas, y
deficiente porque muchas cosas del libro de texto no son claras y es difícil formar un hábito de autoestudio y lectura en todos
los alumnos, el cual es ideal para este curso.

3 Es muy bueno pero es un poco trabajoso ya que el servidor a veces no sirve, y no puedes replicar, así te faltan muchas tareas

3 La verdad la idea es buenísima, sólo que es muy tardado el servidor, hay veces que las tareas se pierden, llegan tarde o
simplemente los cursos se revuelven, en mi opinión deberían de revisar las fallas técnicas en este invierno para que cuando
volvamos a clases no tengamos tantos problemas con la plataforma, ya que más de 3 veces me paso que le entendía super bien
a la tarea y la hacia y pasaba lo siguiente: a)se tardaba horas en bajar b)no se podía abrir y me tenía que esperar c)la mandaba y
no llegaba y la tenía que volver a mandar Creo que si se arreglaran estas pequeñas fallas todo estaría muy bien, pues la
tecnología es para apoyar de forma positiva no para hacerte más pesadas las materias. gracias y ojalá lo tomen en cuenta

3 No siempre es bueno porque en ocasiones no había red o no se podía accesar al curso pero fuera de eso es bueno porque
ayuda a aprender mejor ya que trabajas por ti mismo y es más fácil hacer tareas y trabajos.

3 El rediseño es una buena idea, aunque a mi forma de ver es difícil hacer que gente como yo que ha estado acostumbrado a
clases en salones de repente tenga que cambiar todo para checarlo por computadora, tal es el caso de las tareas que se
dejan y no se indican en clase y toman un alto porcentaje de la calificación final tal es el caso de Valores en México y
Latinoamérica. En mi caso en particular, tuve que adquirir una computadora ya que la anterior no cubría las necesidades del
rediseño más sí las mías. En general puedo decir que el rediseño es bueno más no excelente y puede funcionar solo como una
ayuda para un curso normal no como la sustitución de éste. (No es por esta materia mi comentario).

3 Aún se puede explotar más la plataforma con videos, fotografías, ejemplos animados con Java, JavaScript, aplicaciones
multimedia (Director o Flash) o cualquier otro lenguaje de programación, multimedios y/o paquetes de simulación.
Esto también permitiría interacción y experimentación dentro del Learning Space. Además redundaría en mejor asimilación de
los conceptos importantes para la clase. Felicitaciones por su esfuerzo, me hubises gustado entrar al Tec ahora, que pena que
ya no me toca disfrutar de toda esta infraestructura.

Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a la planificación

3 Pues en algo es mejor y otras cosas no ayuda, lo que pienso es que si ya usamos este tipo de programas ya no nos deberían
de pedir impresiones, para ayudar el ambiente.

3 Siento que algunos profesores en el rediseño, no prestan la atención requerida al curso y a los alumnos, es decir, se exagera el
asunto de que el alumno aprenda por cuenta propia.
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3 Pienso que el rediseño es una buena forma de hacernos ver las cosas en estos días de cambio y globalización. Aunque algunas
materias no usan el rediseño como se debería, esta materia es la mejor rediseñada que he llevado, puesto que es mi tercer
semestre con materias rediseñadas. Otras materias rediseñadas, sólo llevan el nombre, pero no se aplica como tal, y muchas
otras lo exageran dejándonos como una universidad abierta. Creo que esta clase de Mecánica de Materiales I fue el
equilibrio perfecto del rediseño. También depende mucho de la capacidad del profesor para enseñar. La capacitación es lo más
importante para que todo funcione correctamente.

3 Siento que el rediseño está bien en algunas materias pero para Física y Mate no debería de ser rediseñada, ya que son
materias difíciles y no es lo mismo, la física y la mate que llevé sin rediseño me fue mucho mejor y en estas estoy a punto de
tronar.

3 Me parece que está en proceso de cambio y desarrollo todavía, pero es bueno.

3 Pienso que está bien el concepto del rediseño pero todavía le falta mucho para lograr 100% efectivo.

3 Yo pienso que los profesores están haciendo un excelente trabajo y solo les falta que expliquen poquito más los temas que
no queden muy claros.

3 El rediseño esta muy bien pero hay ocasiones en que las fuentes de información son escasas por lo cual la información nos
ha quedado incompleta en ocasiones, además de que los libros que se emplean para el desarrollo del curso también son muy
pocos. Otro comentario es que la mayoría de las computadoras que empleamos para trabajar son muy lentas para lo que las
requerimos, por lo cual en ocasiones se han llegado a trabar y como consecuencia se nos ha perdido parte importante de los
trabajos.

3 La idea de LS es definitivamente buena, aunque la verdad solamente se usa para checar  lo que hay que estudiar y mandar
tareas, creo que debería sacársele mayor provecho. Por otro lado, sería conveniente promover los equipos virtuales entre
campus.

3 Los planes para rediseño de materias tecnológicas o matemáticas deben ser solo un apoyo (como se hizo en esta clase) y no la
totalidad del curso. Este tipo de materias no deben enseñarse a través de acetatos o presentaciones de PowerPoint, ya
que no funciona igual que aplicar ejemplos reales. La confiabilidad de la tecnología ocasiona todavía muchos problemas
para el rediseño, como attachments que no se reciben, participaciones que no aparecen, pérdidas de información por fallas
eléctricas, entre otras. Respecto a la "utilidad" de esta encuesta: Desde hace dos años estoy en el sistema ITESM y las
encuestas no me parecen útil es, ya que pocas veces los alumnos podemos apreciar los cambios que se generan por nuestros
comentarios, de hecho hay más de un maestro que ha sido pésimamente evaluado y aún está impartiendo clases, ¿por qué?, a
mi me parece que es porque se ignora nuestra opinión.

3 Creo que ese una muy buena herramienta para complementar la enseñanza, pero al mismo tiempo algunos maestros han mal
interpretado el uso del rediseño, pues se basan solamente en lo que dice la plataforma y no hacen ni algo de más, ni de
menos. Realmente creo que se debería de utilizar como un complemento y no como única herramienta de aprendizaje, pues la
interacción de maestro-alumno es muy importante.

3 El rediseño es una buena alternativa que promueve el trabajo de una manera más dinámica pero pienso que no es la opción
más adecuadas para algunas actividades pues hay actividades que requieren la participación directa entre alumnos y
profesores.

3 Me parece que el curso fue favorable debido a la buena estructuración del mismo sobre la plataforma. Aunque seria mejor que
nos explicaran con anterioridad más acerca de como utilizar el programa rediseñado, así como el contenido del mismo, ya que
al momento de accesarlo puedes llegar a confundirte con la excesiva cantidad de subtópicos e información.

3 No creo que comunicación oral se aplique a rediseñarla, como que no viene al caso.

3 No tengo nada contra el profesor,  de hecho la profesora salvo el curso. Estoy en contra de que se tomen cursos de otros
campus y  no los adapten al campus en el que se va aplicar.  Hay materias muy tediosas como las de derecho y la verdad, soy
de la generación con la que empezaron el rediseño, y  ya nos tienen acostumbrados a actividades más dinámicas y de
investigación, que solo a leer  y leer.  El curso fue tedioso y aburrido. La Licenciada intento hacerlo un poco más dinámico
y eso me gusto. Pero  Creo que el sistema debe de tomar en cuenta las formas de aprendizaje de los alumnos para así rediseñar
el curso.

3 Pienso que el rediseño es una buena forma de aprender y realizar nuestro trabajo pero lo malo es que no hubo suficiente
preparación para que en el primer semestre ya tuviéramos tres clases rediseñadas.

3 Que se debería de checar todos los programas rediseñados para ver que se desarrollen de la mejor manera siendo útiles para los
alumnos, ya que existen cursos que no se ocupan en lo mas mínimo y si están en plataforma.
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3 Que ya se aplicó en una manera global y todavía no se tienen los cursos rediseñados en su totalidad y algunas materias no se
entiende la plataforma por lo que las actividades y tareas no son claras.  Algunas materias si están bien rediseñadas y se
entienden.

3 Se necesita mas conciencia en la gente con la que se trabaja en equipo, que realmente todos trabajen.

3 Solo sirvió para tareas y actividades fuera de clase

3 Unicamente que para el caso de proyectos finales, se tomara en cuenta que los laboratorios son ocupados por muchas personas,
y como además tenemos otras materias, es a veces difícil acabar los proyectos con la calidad que desearíamos.

3 El rediseño engloba que los alumnos aprendan a investigar y utilizar todas las herramientas que hemos aprendido para elaborar
juicios y recurrir a los profesores para que nos auxilien en los que nosotros ya aprendimos por nuestra cuenta. Sin embargo,
algunos profesores no hacen uso correcto de este nuevo método de enseñanza, otros olvidan que las exposiciones son
parte importante del estudio.

3 Este curso debe de llevar un poco más de tiempo, debido a que es una materia en la que se requiere de mucha práctica, pero
por situaciones que no estaban previstas y que de algún amanera son entendibles, logramos sacar el mejor provecho. Otro
punto que se me resulta muy importante es que éramos demasiados alumnos para el curso, porque existe muy poco material
para tantos alumnos.

3 La clase, el profesor y la forma en que el profesor nos maneja las actividades a realizar son muy buenas, las tareas y en general
las discusiones son interesantes pero el rediseño no lo hizo el profesor es decir la plataforma que sustenta el trabajo es muy
mala, de hecho pésima el maestro puso actividades que no están en la plataforma y por ejemplo entra uno al schedule y entra a
cualquier semana y no viene mas que una medio descripción general de curso si quiere entrar al media center entra y no hay
nada!! Solamente dice: "Ver libro de texto página tal a tal"  ¿Qué es eso? ¿Cómo autorizan ese rediseño?, como ya dije el
profesor no lo hizo, lo hizo otro maestro, me pregunto cómo dejan que ese tipo de rediseños sean aprobados, ¿qué no
pasan por un control de calidad? Creo que en vez de ayudar al profesor nada más nos estorba.

3 Falta que actualicen el curso, que no sean fechas atrasadas ni que pongan tareas de antes en una semana que no corresponde,
y a su vez que no se sabe con seguridad la entrega de las actividades

3 El problema de Lotus Notes es que traba la computadora si estás usando varios programas a la vez, además de que a veces se
cae la red (sobretodo los fines de semana) y no puedes trabajar. Me ha parecido una herramienta muy útil para lograr poner
más atención en las clases, pues sabes qué es lo que vas a ver y como herramienta de programación de actividades y
administración del tiempo, pues siempre puedes saber la fecha de entrega de tus trabajos y proyectos. Otro de los errores de las
plataformas es que en ocasiones tienen demasiado contenido que podría resumirse, es muy cansado estar leyendo parte
por parte, siendo que habría forma de reducirlo.

3 La infraestructura del curso es buena, aún así es necesario no sólo quedarse en la conferencia, sino la elaboración de
unos cuantos ejercicios más, como casos, que el profesor considere importantes. En este curso muchos alumnos después
de la conferencia comenzaban a hacer ejercicios, y no tenían idea de como realizarlos, y a la hora de clase al pedir ayuda, se
resolvía, pero solo 2 o 3 ejercicios adicionales a la conferencia, que considero no es mucho, o no lo suficiente, ya que
compañeros si a pesar de haber realizado cantidad de ejercicios tuvieron resultados no tan a acordes a lo que habían esperado.
Al principio del semestre el servidor de lspace estuvo muy lento, y después tuvo varios problemas.

3 Me gusta mucho el software, los dibujos realizados en clase y en el examen,  Me gustaría que dejara más dibujos de tarea
para practicar más, agregar un libro de texto donde vengan más dibujos para practicar, Lo que me gustaría cambiar
son las exposiciones del profesor  donde no utilizamos la computadora.

3 Creo que el uso por el profesor de alguna materia rediseñada debería tener todo el curso ya expuesto, en algunas materias
que llevo el profesor diariamente pone nuevas cosas en el curso. Esto no solo afecta al horario del profesor si no que
afecta mas al alumno.

3 Creo que está mejorando cada semestre, espero que para el próximo se corrijan los errores que se cometieron en este.

3 El curso es bueno pero algunas veces no se va de acuerdo a las fechas que están marcadas y esto causa confusión ya que
en clases vamos un poco mas atrasados y en plataforma vienen otras fechas de entrega para trabajos, etc.

Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a la capacitación

3 Creo que el rediseño es algo que puede facilitar mucho la interacción entre el maestro y alumno pero está mal empleado.
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3 Me parece una herramienta muy novedosa a la cual estoy seguro aprovecharemos en gran forma, pero la verdad es que en
estos momentos no se le ha dado el énfasis suficiente que se necesita.

3 En mi opinión el rediseño no ha tenido el éxito que se había esperado. Hay muchas funciones que no se utilizan
completamente. Además se tiene que  se ponen impedimentos en la escuela para el uso completo, con pretextos como
"demasiada información para el servidor". En mi opinión deberían usar todo a su máxima capacidad para aprovechar
completamente el sistema. Necesitamos más interacciones y uso eficiente de la plataforma, pero sin olvidar el trato con el
profesor, algo que le es muy importante a los estudiantes. Las evaluaciones no deberían de ser tan variadas a comparación con
las materias no rediseñadas, es un cambio muy radical. Gracias

3 En realidad no se utilizó mucho la plataforma, solamente para ver el programa, los proyectos y algunas tareas.

3 Es realmente algo muy bueno, pero creo que realmente no está bien definido su objetivo tanto para los profesores como para
los alumnos, no se ha sacado provecho del programa.

3 Es un curso muy bueno, con bastantes cosas que pueden ayudar para el trabajo colaborativo, pero creo que la gente sabe lo que
sabe, por el interés que le ha puesto. Si hubiera tareas, para conocer más sobre el Lotus Notes, nos ayudaría mucho a
conocerlo y utilizarlo, al máximo, aprovechando lo mejor de él y no sólo una parte.

3 La plataforma está desaprovechada, en especial las discusiones en grupo. Por otro lado, no siempre funciona
correctamente y muchas veces en lugar de facilitar el trabajo y el avance es un obstáculo, por lo que a veces muchos alumnos
consideramos mejor el aprendizaje tradicional. Si se usa para algo que más que enviar tareas y recabar información, cosa que
se puede hacer por Internet sería mucho más útil.

3 Algunos maestros no saben mucho de lotus, por lo que a veces no nos pueden sacar de dudas.

3 Creo que definitivamente necesitamos mayor capacitación para hacer uso de la plataforma.

3 Creo que sería una buena idea que explicaran mejor a los profesores como se utilizan los cursos y que estos a su vez
pudieran explicar a los alumnos como se utilizan.

3 Deberían de dar cursos prácticos a alumnos de primer ingreso ya que hay algunos que no saben nada y les cuesta trabajo
seguir al corriente con los demás alumnos.

3 Deberían tener más clases para enseñarnos mejor cómo usar learning space porque no se dan las clases para todos incluso
los que no tienen laptop y cuando quieren entrar a la plataforma aquí en el campus o en casa no saben cómo utilizar de manera
óptima el programa, por lo que sugiero que se agreguen sesiones o clases sobre todo lo relacionado con los alumnos lo saben
utilizar, y no que lo pongan como cosa fundamental de la educación porque llegaría a suplir a los maestros.

3 El lotus notes no es un programa muy amigable así que recomendaría que se diera un curso previo para que nos enseñen a
cómo usar la plataforma apropiadamente y no hechemos a perder las primeras tareas o autoevaluaciones.

3 El Maestro es un experto y se basa en la plataforma, sin embargo el alumno de primer ingreso no esta preparado para
tomar mate  de esta forma y si en la forma tradicional con ejemplos diversos y dinámicas o pasando al frente para cambiar
de voz y ganar mayor atención de la demás audiencia sugiero que el rediseño se aplique como apoyo y no como parte integral
y poco a poco ir haciendo que el alumno adquiera esa habilidad de compensar ambas partes para lograr mejores resultados
puesto que al inicio es un espantoso tronadero para todos. Gracias por invitarme a hacer esta encuesta.

3 En general, me parece que todavía le falta un poco porque la mayoría de las veces tenemos problemas porque no podemos
entrar a los cursos ya que todavía no nos han dado de y cosas por el estilo, y sin embargo los maestros comienzan a encargar
trabajos. Un aspecto que no me gusto mucho fue el de los cursos de rediseño que dan al comienzo de semestre, muchos
maestros se quieren asegurar de que sepas usar learning y nos invitan a que asistamos a ellos, sin embargo la información que
ahí te dan no es nada relevante ni útil, no te dicen ni como replicar ni nada de eso porque el tiempo era muy poco.
Entonces tenias que comprar el folleto. Esa es otra cuestión que me pareció muy injusta, ya que vendieron los folletos con la
información más completa y aunque no estaban caros ($20) yo creo que si de por sí la mayoría está en desacuerdo, con los
cursos pues así más, no? Ya por último, me parece que muchas veces no se aplica correctamente el rediseño.

3 Hace falta capacitar más a los alumnos, por que una simple plática al inicio del semestre, se te olvida lo de esa plática
para aplicarlo luego, por ejemplo no se colocar en mi tarea de learning un archivo de power point para luego mandarla

3 Realmente el curso rediseñado al principio me pareció una tontería, de hecho pensé que solo me serviría para tener más cosas
que hacer quitándome tiempo; pero ahora que llevo más materias rediseñadas que el semestre pasado creo que sí me ha
servido, ya que es una herramienta más con la que puedo contar para mi vida y carrera. Lo único que no me gusta es que el
servidor se satura demasiado y que cada vez que necesitas enviar o bajar algo de la red cuesta muchísimo trabajo. Otra cosa es
que, sí se nos proporciona ayuda en cuanto problemas de instalación en el CEC, pero la verdad, de hecho me pasó, al instalar
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una materia en mi pc cuando recurrí a las personas que trabajan en el CEC no me sacaron del problema y creo que si
recurres a ellos es porque tú no sabes y necesitas ayuda.

3 Hay muchas cosas que perfeccionar debido a que algunos profesores no saben usar la plataforma, por ejemplo, mi
profesora reprobó a una buena parte del grupo debido a que no aparecieron las tareas en la plataforma, por ejemplo, a mi me
puso 57 y después de que yo fuera y le enseñara las tareas subí hasta 73 muestra de que no sabe utilizar lotus, además que se
queja constantemente de éste y de su funcionamiento para lavarse las manos. Creo que el rediseño es buena idea pero hasta el
momento se me ha hecho impráctico y fastidioso, espero que lo mejoren

3 El rediseño no es práctico, no se pone al corriente el profesor, no sigue el curso como debería de ser, y no sigue los
exámenes y es muy malo el conocimiento que tiene de la plataforma es pésima, no sabe de plataforma.

3 Las respuestas en este cuestionario están muy encasilladas, yo creo que hay que dar mayor oportunidad para exponer las
quejas. El rediseño ha funcionado bien para los que lo saben usar, hay gente que ni siquiera sabe sacar su user. Los
maestros en este curso no le hicieron mucho caso al learning space, poníamos nuestras dudas y  no eran resueltas o se tardaban
mucho tiempo en responder. En el schedule venían unas especificaciones de las tareas y actividades, sin embargo, en clase nos
daban otras, siempre nos cambiaron o hubo mucha confusión en cuanto a las actividades del curso.

3 Los Cursos son buenos, pero si hace falta algo de capacitación en el uso de la tecnología implementada, porque muchas
veces esto nos impedía el buen desarrollo del curso, ya que se formaba un cuello de botella para poder cumplir con las
especificaciones del curso, como lo son la resolución y réplica de tareas, grupos de discusión, etc.  Aunque en el campus se
ofrecían cursos del manejo, y se nos dieron asesores, no faltaba que nos equivocáramos y no encontrábamos a ningún asesor
porque todos estaban ocupados.

3 No creo que sea bueno exigir mucho con el rediseño, cuando apenas lo estamos innovando y estamos aprendiendo a usarlo.

3 Sinceramente, considero que no estamos listos en general para la utilización de este sistema. Creo que deberían ser un poco
más constantes las clases para la utilización de este medio. Creo que si hicieran una cultura sobre este medio en el Tec,
lograrían una mejor utilización.

3 Que es algo muy innovador, puesto que este sistema de auto aprendizaje solo esta en este sistema de educación. Pero que
también es algo muy complicado, puesto que muchas veces te pierdes tu mismo en tu materia, y a veces como no sabes bien
el manejo, mandas tus tareas a otro lado de la plataforma y después no te las cuenta, por ejemplo, yo mande una tarea a
media center y era a course room y me bajo de calificación este error.

3 Que es bueno pero este semestre tuvimos muchos problemas porque fue algo nuevo para nosotros y nos confundimos
mucho.

3 Yo creo que, como a muchos, nos ha costado adaptarnos a esta nueva forma de auto-estudio  pero es muy buena.

3 Sabes qué?  Me voy a tardar un chorro, y no me acuerdo de las claves de mi materia, me tardo mucho tiempo buscándola, sólo
quiero decir que: El rediseño está muy bien, pero les falta la parte HUMANA DE LA EDUCACION, la herramienta super
bien, pero la tecnología está poniendo una barrera con la comunicación con el profe, si lo tienes enfrente de ti, porque no
platicar con él, o sea no desperdiciemos lo que tenemos frente a nosotros, para ponernos a mandar mails a alguien. Nomás no
quiero que la tecnología haga esa barrera, espero que se cumpla  como complemento.  Está super bien todo, pero sólo falta un
poco de más tiempo para que la gente se acostumbre, y yo también, ya que voy en 1er semestre. Es difícil romper con el
paradigma, pero FELICIDADES POR SU TRABAJO!!!

Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a la sobrecarga de trabajo

3 Considero que los cursos rediseñados pueden ser mejorados muchísimo más, ya que en cursos tanto de Física, Matemáticas e
Introducción a la Ingeniería, nos saturan de trabajo a tal grado que no tienes tiempo para las demás materias. Por otro lado,
los servidores se descomponen constantemente y cuesta bastante trabajo replicar, por lo tanto, a veces no se puede mandar las
tareas. El mayor problema de esto es que ya no se aceptan después de la fecha indicada.

3 Me pareció un curso muy bueno por parte del rediseño. Creo que es un curso muy completo. He aprendido a usar learning
space por parte de este curso, ya que desde la primera semana tuve que aprender como usarlo. En esta materia tuve que hacer
casi todo por mi cuenta, así fue como aprendí algo que no voy a olvidar. Creo que el rediseño en el tecnológico es importante.
Lo malo es que al llevar muchas materias de rediseño, no me queda tiempo para las otras. Ya que en realidad es muy
tardado desde abrir el learning space y me he tardado mas de 20 minutos para abrir al programa y mandar una tarea ya antes
había hecho. Si en realidad fuera un poco más rápido, sería excelente. Por mi parte es todo. Gracias.
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3 El objetivo del rediseño es muy bueno ya que busca que los alumnos se desarrollen en varios ámbitos, como lo son el
autoestudio y el uso de la tecnología, pero la forma en la que se está utilizando es lo que me molesta un poco. En todas mis
materias rediseñadas, las cuales son cinco, se no pide que hagamos de manera grupal varias actividades. Si se suman todas las
actividades de cada materia, tomando en cuenta de que en cada materia se tiene un equipo diferente, entonces se pide
prácticamente de que estemos junto a unas 25 personas durante todo el día. Esto no es posible ya que cada persona tiene
su forma de vida. También si se tratan de hacer las cosas individualmente las tareas son demasiadas pesadas o difíciles para
crearlas en forma individual. Otra cosa que me tiene inconforme es que muchas veces sólo se necesita ver cual es la tarea que
se tiene que entregar. El profesor no sabe o no te quiere decir cual es la tarea ya que es deber del alumno entrar a lotus notes y
ver cual es la tarea.

3 Lo que me gustaría cambiar del curso: Tener menos tareas y menos discusiones por el course room.

3 Me parece una opción interesante e innovadora, pero debe mejorarse el sistema porque es muy lento y tuve muchos problemas
al inicio del curso debido a su lentitud y a sus fallas. Hacer los trabajos desde mi casa a veces resulta muy difícil. Creo que las
cargas de trabajo son muchas y deberían de reducir las presiones.

3 A veces el profesor deja demasiada carga en cuanto a tareas de investigación, me refiero a que a veces dejan 6 actividades por
semana y algunas actividades incluyen bajar páginas de la red (que tardan muchísimo) o ver páginas que no existen. Hacen
que un curso de 8 unidades se convierta en un curso de 12 unidades, pues se pierde demasiado tiempo trabajando en la red.
Algunos profesores no saben estimar el tiempo en que tardará el alumno en hacer las investigaciones, estudiar muchos temas
del curso por cuenta propia, resolver los problemas de final de capítulo de los libros. Se dedican a poner una carga excesiva
en el rediseño sin pensar si el alumno lleva otras materias.

3 Que hay que tomar más en serio el aspecto de la plataforma en el hecho de que no poner muchas cosas las cuales luego ni se
ven, en cierto modo la sugerencia es la de poner tareas en la plataforma no tan seguido y que sean efectivas para el
aprendizaje, es decir, que sean tareas exactamente de lo que se ha expuesto en clase. En conclusión a mi me gustaría llevar un
curso rediseñado en donde los apuntes que se encuentren en la plataforma sean un respaldo de lo que el maestro exponga en
clase, es decir, que estén muy bien los apuntes de la plataforma para que así se pueda leer previamente la información y que
después en clase se aclaren únicamente dudas; pero reitero, deben de estar bien los apuntes acorde a lo que se expone en clase.
No se debe de dejar a que únicamente sea autoestudio todo el curso el maestro debe de ser bueno. Al respecto de los
valores y que los famosos HAV's por mi se pueden olvidar de eso e interesarse en ofrecer un buen curso para que la gente en
verdad aprenda.

3 Considero que es buena la opción que se nos da al tener que utilizar el rediseño, lo único malo es que muchas veces por éste se
nos recarga el trabajo, las tareas y a veces no se entiende lo que se tiene que hacer. Pero considero que esta opción de
aprendizaje es muy buena y me ha ayudado a mejorar.

3 Desde que se implantó el rediseño en el campus he tenido la oportunidad de llevar casi todas mis materias rediseñadas. En lo
personal este tipo de aprendizaje me ha servido para ir preparada a la clase y no estar de manera pasiva en ella, al contrario. Al
revisar los temas antes de clase me ha permitido establecer mis dudas y preguntarlas durante la sesión. Por otra parte el
rediseño implica mucho más trabajo que el sistema tradicional, la carga de trabajo es más pesada. En un semestre llevé 5
rediseñadas y sinceramente no hallaba la puerta de tanto trabajo. Dejan demasiado trabajo y a veces no tienen las
evaluaciones a tiempo o las revuelven.

3 En mi opinión, es una buena manera de aprender, siempre y cuando los profesores recuerden que tenemos 6 materias y no
sólo una. Pienso que la calendarización de las actividades esta mal, porque se hace la clase muy rígida, está bien llevar cierta
calendarización, pero que no sea estricta porque a veces dedican mucho tiempo a cosas que se entienden bien, y poco tiempo a
cosas en donde se necesita más explicación. Para terminar creo que hay materias en las cuales son mejores las clases sin tanto
uso de la plataforma, es mejor la explicación del profesor que simplemente aprender por nuestra cuenta, porque en mi opinión
no se aprende bien; además hay tareas que se dificultan mucho si se tiene que hacer por medio de la plataforma.

3 Esta bien, sólo que implica demasiado tiempo.

3 Me gusta aunque hace falta tiempo para cumplir con todas las tareas de learning Space

3 Me gusta aunque no te dejan mucho tiempo libre con las tareas.

3 Me gusta el rediseño, pero a veces es muy pesado, pero en realidad es una buena idea el trabajar en el

3 Me gusta mucho el rediseño, lo único malo es que a veces son demasiadas las actividades que se dejan para ver en un solo
día. Creo que si tenemos una gran capacidad para aprender rápidamente, pero no es bueno que en una sola clase se vean
diferentes temas que pueden llegar a confundirnos.
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Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a la evaluación

3 Me gustaría si en este curso y en todos los del rediseño nos pasaran las calificaciones a través de él.

3 Yo creo que la plataforma es buena ya que desarrolla un valor en especial muy importante que es la responsabilidad, ya que
para poder cumplir con tareas, trabajos, etc., tienes que acudir  a la plataforma por tu cuenta y no estar esperando a que el
profesor te mande, por otro lado no creo que este bien el que todo el curso se base en el rediseño, ya que obtienes un
aprendizaje más concreto cuando tienes a un profesor de base quien es quien te explica los conceptos, que claro, debe de ir
acompañado por el auto-aprendizaje, ya que una cosa necesita de la otra, por que creo que por separado la calidad de
aprendizaje obtenida no es la mejor. Por otro lado, el peso que le dan en calificaciones a lo que es la plataforma, es muy
alto, y estoy de acuerdo en que se evalúe el esfuerzo y el desempeño del alumno, pero no tan exageradamente, ya que
muchas veces puedes tener todas las tareas, pero no tienes el concepto de las cosas, que en un examen sí demuestras.

3 En mi campus, las ultimas tres tareas no tienen valor, y vemos puntos importantes del curso, las ponen opcionales.
Honestamente, si no les van a dar algún valor no las haría, ya que podría ocupar el tiempo en otras cosas o preparando
proyectos finales. Considero que no es justo que las primeras si valgan y las otras no. Debería de redistribuirse el puntaje para
que todas cuenten, debido a que unos maestros, si las exigen.

3 Es un buen programa porque se puede aprender bastante, pero hay algunos aspectos que se tienen que mejorar, como las
autoevaluaciones.

3 El profesor debería de explicar más y no dejar tantos exámenes.

3 Me gustaría cambiar el porcentaje alto que se da a los exámenes y que se mejorara la clase en la teoría y luego hacer
problemas, y cambiar de libro.

3 Prefiero el rediseño porque puedo hacer las tareas desde mi casa aunque a veces tengo problemas para conectarme (TEC en tu
casa) y hacer una replica de lo que tengo en local. Me enoja que uno se esfuerza por hacer las tareas o subir las
aportaciones al curso y los profesores no las revisan hasta el último momento. No me gusta porque se presta a que te
copien las tareas los demás compañeros.

3 Me parece un tanto agradable, mas sin embargo, creo que funcionaria mejor si en realidad los profesores estuvieran al
corriente en cuanto a revisiones de tareas y fechas indicadas. Por otra parte, las materias que se me evaluaron por medio del
learning, fueron un tanto más tardadas, debido a la revoltura de datos con que se contaban. Aún así, creo que en un
futuro, sera una herramienta de gran ayuda para los alumnos.

3 No tuvimos evaluaciones (autoevaluación y coevaluación) por lo que no puedo comentar nada acerca de ese punto; no
obstante considero que fue un punto malo para la materia pues se está promoviendo el trabajo en equipo y los valores, por esa
razón creo que es incorrecto no contar con una evaluación.

3 Que es lo peor, no está bien hecho, les faltan detalles y estos nos perjudican en las calificaciones y no lo digo por mí ya
que llevo promedio de 85 sino que en otros casos y materias me ha perjudicado, sé que somos los conejillos de ideas y que con
algo y alguien tienen que empezar pero la verdad no se vale que nos cueste tanto ser conejillos de ideas.

Aspectos que deben tomarse en cuenta con relación a los cursos adoptados

3 Los cursos de los profesores deberían de ser suyos y no de otros , en el sentido de que no deberían de se adoptados .

3 Me gustaría que los cursos no fueran adoptados, es decir, que fueran del profesor que imparte la clase, así ellos serían el
dueño y se manejaría mejor, pero es bueno por la organización.

3 El rediseño que presenta esta materia de Matemáticas III es pésima. El curso no está realizado aquí en el campus y no está
basado en nuestro calendario de actividades, además de que el curso no está bien adaptado a nuestro campus. Otra cosa que
no me agrada del rediseño es que ustedes quieren dar toda la clase a través de una computadora tan solo dando datos
establecidos y hechos que uno no puede comprobar, olvidándose del trato humano entre profesor y alumno con el cual, por
medio de interacción entre ambos y explicación clara de un maestro. En su misión promueven valores humanos los cuales
están destruyendo con el rediseño, para mí, esto es una gran contradicción. Es mejor aprender con un buen maestro quien
aprendió de la vida y te pone ejemplos de sus propias experiencias que se aplican a la vida cotidiana, a aprender con una
computadora que no te puede decir mas de lo que ya tiene escrito y sin sentido.

3 El curso se nota que es super adoptado, tal vez la profesora no está aplicando lo que viene en la metodología a las acciones
del curso. Además, considero que la materia es muy interesante, ya que es la primera que llevo de mi carrera dentro del tronco
común, y la verdad no está siendo lo que esperaba.  En esta clase es importante ver la información  del texto y demás fuentes y
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utilizar ejemplos  de la vida cotidiana, anécdotas, videos, entrevistas. En mi caso, sólo me levanto muy temprano para llegar a
una clase en la queme estoy durmiendo, ya que la maestra sólo va y le da clic al mouse y hace avanzar las diapositivas de
power point. Creo que es una falta de respeto para nosotros como alumnos ir a ver las diapositivas en clases, ya que
previamente se hace una lectura donde viene lo mismo.  No niego que en dos ocasiones la maestra llevó invitados para que
platicaran sus experiencias, pero como que el curso lo están haciendo muy aburrido, para lo interactivo que sería. Gracias por
la atención puesta

Acerca del profesor

3 Al principio me sentía escéptica con el rediseño pero creo que se debió a mis primeras materias que llevé rediseñadas.  En este
caso mi profesor supo integrar perfectamente el rediseño con el contenido del curso y todo fue muy útil y productivo.
Un éxito.

3 Creo que el profesor de esta materia, está utilizando adecuadamente las herramientas y elementos que le brindan Lotus
Notes para así realizar un curso rediseñado de calidad. Para mí, es más importante tener un curso rediseñado en el que pueda
accesar fácilmente a la información, que haya claridad en lo que se pide y en como está organizado el curso, y no tanto que
tenga una página principal muy bonita, o backgrounds padres. Creo que es bueno, pero no indispensable, y eso es algo que me
gusta de este curso: toda la información se maneja claramente y satisface mis necesidades.

3 Creo que esta materia se ha llevado a aprender muchas cosas, fuera y dentro del salón. La maestra siempre se mostró
interesada en nuestros proyectos dispuesta a ayudar, siempre teniendo en mente el mejoramiento continuo de nosotros y
que diéramos lo mejor. Además tiene una experiencia  y conocimientos invaluables. Ha sido una de las materias que más he
aprendido. La estructura del curso estuvo diseñada alrededor de la práctica que me pareció fundamental. Claro, sin
olvidar la parte teórica.

3 El curso "Readings and Videos" que llevé este semestre me pareció en extremo excelente. Siento que el haber sido llevado de
forma rediseñada ayudó mucho a mi aprendizaje. De todas maneras, pienso que el factor clave para que el curso funcionara
bien, fue en sí la maestra. Era fácil notar su dedicación al grupo y al hacernos del aprendizaje todo un complejo y
envolvente pero satisfactorio juego de actividades. Tal vez faltaría darle más importancia al Course Room para realizar más
discusión es, pero fuera de eso, el curso fue excelente. De hecho yo entré al curso con miedo de no aprobarlo, puesto que había
obtenido la puntuación mínima para entrar a él; de hecho me cambié un día a Inglés Avanzado A, pero decidí enfrentar el reto.
Fue así como terminé el curso con la calificación perfecta, y por consiguiente la más alta del grupo, 100. Claro, le dediqué
mucho tiempo, pero por ejemplo, llevaba Cultura de Calidad rediseñada, y en verdad que era detestable ver la forma en que se
lleva.

3 El curso es excelente por la calidad y experiencia del profesor quien nos forma una identidad como ser humano y como
individuo en interacción con el ambiente que nos rodea.

3 El curso ha sido muy bueno, pero se debe principalmente a la excelente maestra. Desafortunadamente esto no se da en todos
los cursos ya que hay muchos profesores que no saben usar correctamente la plataforma.

3 El profesor se cerro en sus ideas, y aveces no aceptaba opinión. Además en los exámenes eran aveces de temas no vistos en
clase. Es aburrido andar checando las tareas, y actividades por hacer, es demasiado tedioso.

3 El rediseño no es malo, la mala fue la maestra.

3 El profesor debe estar más preparado para dar clases, ya que no tiene la suficiente preparación didáctica.

3 En general el curso me ha parecido interesante y la forma de cómo es expuesto por la maestra, es muy bueno.

3 En lo personal, al principio no me encantaba la idea pero creo que debemos de ir avanzando junto con la tecnología. Además
la maestra organizó el programa de una manera excelente, por medio del cual siempre tuvimos acceso rápido y actual de
las actividades que realizamos en el semestre.

3 En muchas ocasiones depende del profesor encargado de impartir el curso rediseñado, ya que él es directamente encargado
de proveer al alumno una capacidad crítica análisis de información; así como de brindar al alumno el interés por el
curso y por el uso adecuado del rediseño educativo.,

3 En realidad, este curso me gustó demasiado, porque pude aprender mucho, además considero es una de las mejores profesoras
que he tenido, y es que l verdad todo lo que explica lo hace perfectamente, se me graban las cosas muy rápido y ya no tengo
que estudiar mucho porque ya me lo se. Por otro lado, la plataforma es un excelente medio para aprender, es impresionante
ver el trabajo que existe en ésta, ya que hay muchas cosas para aprender dentro de ésta, como noticias, videos, ligas en
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internet, imágenes, frases famosas, es muy buen curso, además de que es extenso, es muy completo, pero vuelvo a lo mismo,
lo que pasa es que la profesora es excelente y yo creo que por eso aprendo muchas cosas de learning y de ella.

3 Es muy buen profesor sus clases son excelentes y amenas Felicidades

3 Es la segunda persona que veo que maneja el rediseño de manera eficiente de todas las materias que he llevado a lo largo de
la carrera rediseñadas. Me pareció una buena idea que dejara proyecto muy cercanos a la realidad

3 Es muy bueno solo que deberían de capacitar mejor a los maestros y hacer todo más practico y concreto.

3 Este curso de Matemáticas 1 fue un curso muy cargado de información, pero gracias a la ayuda y el gran apoyo y
conocimiento del maestro, lo llevamos de  una manera optima, y lo aprovechamos muy bien.

3 Este curso rediseñado ha sido muy interesante, se ve que la maestra sabe de  los temas, por propia experiencia y lo sabe
reflejar bien.

3 Este curso creo que fue el mejor. La maestra es excelente.

3 Este profesor aplica excelentemente el rediseño; creo que es la única materia en la que realmente se explota la plataforma y la
forma en la que imparte sus horas de clase son excelentes. Es un excelente profesor con técnicas muy buenas para enseñar;
hace un uso muy bueno del rediseño e imparte excelentemente bien sus clases.

3 Hay cursos muy ordenados y bien administrados como el de este profesor que realmente lo utiliza como una herramienta. Pero
hay maestro que no lo tienen bien ordenado y cuesta mucho trabajo encontrar las actividades porque aunque sean para
un mismo día se encuentran en diferentes semanas lo que dificulta al alumno el cumplimiento de las labores.

3 Hola, ¿cómo están? La maestra no conoce bien la tecnología de Lotus y no es lo suficientemente buena como maestra, le
faltan unos cursos de pedagogía.

3 Me gusta la manera de enseñar de la maestra, me gustaría eliminar las tareas que se entregan por semana y entregarlas
todas juntas.

3 Me gustó mucho llevar materias rediseñadas ya que es para poder tener mas conocimientos acerca de la tecnología con la que
interactuamos día a día en las demás materia como en microeconomía si llevamos muy bien lo que es el rediseño al igual que
en computación pero en esta clase nunca lo usamos la maestra no le dio importancia, al contrario nos desalentó para
llevarlo a cabo y nunca nos apoyó ni instruyó en lo que es el rediseño de hecho ni parecía materia rediseñada como las demás
(micro, computadora y cultura) Gracias!!!!!

3 Me parece que es una buena herramienta siempre y cuando el maestro se encuentre capacitado para el uso del mismo,
ya que he llevado otras materias rediseñadas en las que los contenidos son verdaderamente deplorables y CONFUSOS

3 Muchos maestros no la usan porque dicen que no sirve de nada.

3 Muchos profesores no lo llevan porque  ni ellos saben cómo utilizar la plataforma.  Yo creo que hay cursos que sí se
prestan para ser rediseñados y otros no, por lo tanto, recomiendo que evalúen esta situación, y eliminen del programa las
materias que no se aprenden fácilmente con este medio.

3 Muy buena profesora intento implementar el rediseño de la manera mas adecuada y recapacitando al final de la materia
creo que fue bueno.

3 No,  solo que el profesor habla y da la clase demasiado rápido.

3 Pense que esta materia iba a ser difícil y tediosa, si tiene cierto grado de dificultad, pero es buena, la maestra es excelente
dando esta materia y puedo decir honestamente que trabaje mucho y me ha ido bien, a pesar de que no me gusta mucho la
computación. Aprendí muchas cosas que ni imaginaba, es una materia que nos sirve mucho para conocer como utilizar la
tecnología de información, me gusto mucho y no falte sólo una vez, era muy interesante, aparte puedo decir que la maestra es
excelente y ojalá me diese más clases pero creo que no, bueno pues esta bien todo el curso

3 Podrá ser buena ayuda, pero sí es importante que digan a los profesores que las clases no las da el learning space. Muchas
veces sólo sabemos criticar, pero si yo supiera de informática les podría decir a que soluciones acudir para hacer que la
plataforma sea más eficiente, confiable y segura.

3 Pues este curso fue uno de los que más me gustó puesto que la maestra nos prestaba atención cuando la necesitábamos y
era muy clara en sus explicaciones.

3 Que los maestros en general tengan cuidado no dejar al alumno solo por respetar el auto aprendizaje ya que tienen que
estar pendiente si realmente se esta logrando que se interioricen los conocimientos, y se tome  en cuenta que para que esto
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realmente se de debe de haber una gran compromiso por las partes involucradas, que estén realmente abiertos a las asesorías
que los alumnos requieran.

3 Que los maestros estén más capacitados en el tema del rediseño para que conozcan las herramientas del lotus notes y
sepan que es lo que hay en sus cursos. Además de que sería bueno que equilibren el numero de actividades a lo largo del
semestre, para que nos den oportunidad a los alumnos a organizarnos con las demás materias rediseñadas.

3 Se me hace un recurso bueno pues se maneja mayor cantidad de información, además de que aprendes a ser más responsable.
Con excepción de los problemas que suceden al principio de cada semestre lo cual sirve de excusa para muchos alumnos e
inclusive profesores todo funciona bien, considero que los alumnos del campus estamos familiarizados con este sistema, pero
lo mas apropiado es que los profesores conozcan el funcionamiento del mismo, cosa que me sucedió con otra materia y el
profesor jamas uso el rediseño.

3 Tanto la materia como la maestra fueron excelentes. Ha sido una de las materias en las que más he aprendido. Mil gracias.

Acerca del curso

3 Acerca del curso pienso que en general fue excelente pero si lo volviera a cursar me gustaría que fuera durante la mañana y
que no se tuviera que dedicar tanto tiempo en ella, ya que es no es la única clase que se lleva, se debe tomar en cuenta que
se llevan cinco clases más y sobre todo que si son rediseñadas son aún más pesadas.

3 Este curso rediseñado me ha ayudado a valorar nuestra cultura y me ha gustado mucho.

3 Que reforzó lo que aprendí en la  secundaria.

3 Al principio fue algo difícil adaptarme al nuevo método pero con el paso del tiempo fui aprendiendo muy bien todo, y me
gusto mucho, también por que la maestra lo utiliza regularmente y muy bien.

3 Bueno, por lo menos el rediseño de esta materia es excelente, creo que todas las actividades que se piden son de gran
utilidad para el aprendizaje correcto de la materia. Además el desempeño del maestro fue muy bueno, entre la interacción del
learning, nosotros y él.

3 Como es posible que no se tengan coevaluación y autoevaluación cuando el mismo curso fomenta el trabajo en equipo.

3 El programa de Biología rediseñado es de verdad una herramienta para nosotros, es un curso muy bien estructurado, con
mucha información extra que en muchos casos te ayuda a entender mejor lo visto en clase. Tiene muchas actividades y
es fácil de usar. En realidad ha sido de las primeras veces que no nos tenemos que estar peleando con la red y el curso en
plataforma para poder usarlo.

3 Considero que el curso ha sido muy bueno pero utilizamos un nivel bastante elevado comparado con otros grupos, lo que hasta
cierto punto ha hecho que el curso sea más difícil. Las tareas entregadas por learning nos han ayudado mucho a nuestro
aprendizaje

3 Creo este es un de los cursos que más he aprendido en forma dinámica, siempre un cuando el profesor que lo imparta se sepa
dar.

3 Creo que en esta materia fue muy adecuado el uso de rediseño, a diferencia de otras materias en las que no me gustó usar
learning space, como en mate. Creo que aprendimos mucho más con el hecho de estar exponiendo y usando al maestro como
nuestro guía y apoyo que con el hecho de estar sólo escuchando al profesor hablar. En esta materia me gustó mucho el
rediseño.

3 El diseño y el contenido de la materia me parecieron excelentes.

3 En  esta  clase  el  rediseño  si esta  bien  pero  creo  que  vienen demasiadas  actividades  que  algunas no tienen que ver
con lo que vemos.

3 En esta materia si se ve un buen planteamiento del programa

3 En general, este curso me ha parecido muy interesante, porque siempre hacemos cosas distintas, y nos se nos ha hecho tan
pesado el uso de la plataforma, además, que el profesor da sus clases de una forma muy interesante, haciendo que todos
participemos, y después hagamos el cierre de la clase interesante. Me encanta este curso.

3 Es un buen curso y está llevado de una manera correcta, solamente que es necesario que el profesor haga más dinámica la
clase.

3 Es un muy buen curso
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3 Esta clase, además de ser virtual fue excelente.

3 Está muy bien organizado y concreto.

3 Este curso esta muy mal rediseñado, es un vil resumen de Conta I y Conta II, creo que debería de ser más interactivo, una
especie de empresa virtual a la cual le llevemos la contabilidad, pero que no sea la misma para todos, que seamos
proveedores unos de otros y /o competencia, para así poder practicar una contabilidad integral.

3 Este curso no es muy bueno, ya que le falta organización.

3 Este curso rediseñado fue excelente, pero el de Derecho Laboral fue realmente pésimo.

3 Este curso sí considero que fue muy bueno ya que si aprendí mucho y también mejoré mi forma de hacer análisis literarios, y
la forma de expresarme considero que la maestra sí es muy buena y está bien preparada para dar este curso.

3 Excelente curso, muy completo y documentado, mucha interacción con el profesor.

3 He aprendido mucho del curso y me ha gustado hasta el momento como lo ha llevado a cabo la maestra.

3 He llevado siete cursos rediseñados en el transcurso de mi preparatoria, y considero que el que estoy llevando actualmente es
el mejor de los que he llevado, es el de Biología. Se me hace un curso muy bien estructurado, que además te ayuda y va más
allá de las necesidades de este. Creo que algunos lo podemos considerar algo "pesado" debido, a que tienes que estar checando
diario, por eso de las tareas, pero lo considero adecuado.

3 Las fechas no eran aplicables a los días de clase que yo necesitaba, y tenía que andar adivinando cuando era la actividad y
era algo revoltoso.

3 Me  ha gustado la materia...

3 Me encantó el curso, por que creo que aprendí más que en cualquier otro curso de inglés.

3 Me gustaría que la clase fuera por lo menos dos veces a la semana. En cuanto a todo lo demás me gusto y considero que
aprendí.

3 Me gusto mucho la clase de Comunicación, tanto por el contenido como por la forma de desarrollarlo, es muy agradable tomar
clases así.

3 Me parece que el curso esta bien rediseñado.

3 Muy buen curso.

3 No me gustó la forma de rediseño que tiene, el contenido de este es muy similar a las contabilidades pasadas... además el
grupo era muy numeroso, y el maestro perdía el control del grupo.

3 Pienso que este curso me ayudo a reforzar lo que ya había aprendido, además de que me dio nuevos conocimientos.

3 Pienso que falto que las actividades estuvieran un poco mejor explicadas en el learning Space. El formato de las paginas
del Schedule no eran buenas.

3 Que en esta materia esta muy bien empleado este programa
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TABLA RESUMEN: Comentarios con relación al rediseño

Respuestas % Alumnos
encuestados

%

Õ Ventajas que ofrece 59 16 9

Õ Desventajas que representa 53 15 8

Õ No es aplicable 23 6 4

Õ Aspectos que deben considerarse
-en cuanto a la tecnología
-en cuanto a la planificación
-en cuanto a la capacitación
-en cuanto a la sobrecarga de trabajo
-en cuanto a la evaluación
-en cuanto a los cursos adoptados

69
31
27
16
10
4

19
9
7
4
3
1

11
5
4
2
2
1

Õ Acerca del profesor 36 10 6

Õ Acerca del curso 36 10

646

6

Total 364 100 58


